



KOPŘIVNICKÉ NOVINY

Dnes v čísle:

- Dobrovolníci z Adry působí ve městě již devět let (str. 3)
- V neděli čekají Kopřivníci dva koncerty (str. 4)
- Místní plavci sbírali medaile na mistrovství ČR (str. 8)

TÝDENÍK MĚSTA KOPŘIVNICE A JEHO OKOLÍ

5. PROSINCE 2013 • ČÍSLO 43 • ROČNÍK XXII

WWW.KOPRIVNICE.CZ

CENA 5 Kč

Město by rádo za peníze EU zvýšilo bezpečnost chodců

Kopřivnice (dam) – O dotace na projekty, které by měly zvýšit především bezpečnost chodců, se bude ucházet kopřivnická radnice. Regionální operační program Moravskoslezsko vyhlásil výzvu „Bezpečnost na komunikacích“, do té se Kopřivnice zapojí dvěma projekty. První z nich je souborem ně-

kolika lokálních opatření přímo ve městě. „Obsahem tohoto projektu má být úprava přechodu u České spořitelny a instalace semaforů, stejně jako úprava chodníků a možnosti přecházení u hasičské zbrojnice. Ve hře je také úprava autobusové zastávky u Komerční banky, tady ale bude potřeba tento záměr sladit s plány

ředitelství silnic a dálnic, které plánuje opravu silnice. Pokud by byl položen nový povrch, došlo by ke zvýšení cesty a zastávka tomu musí odpovídat.“ řekla Lenka Šimečková, vedoucí oddělení strategického plánování zdejší radnice.

Druhý projekt, který se bude ucházet o evropské peníze, pak pomůže předev-

ším obyvatelům Mniší. Jeho obsahem by mělo totiž být pokračování chodníku, jehož první etapa už zná svého dodavatele a je financována za příspěví státního fondu dopravní infrastruktury. „V tomto případě chceme získat peníze na chodník, který by začínal u mostu přes Lubinu a napojil se na chodník, který už v té

době bude stát u křižovatky pod školou,“ doplnila Šimečková.

Na projekty v této výzvě je vyčleněno celkem 60 milionů korun a to, zda Kopřivnice uspěje, se společně s dalšími zájemci o dotace dozví pravděpodobně v první polovině května 2014.

(Pokračování na straně 3)

Osobností sociálních služeb se stala Anežka Šajtarová

Kopřivnice (hod) – Kopřivnická radnice ocenila Osobnost roku v sociální oblasti, a to na slavnostním večeru věnovaném lidem, kteří pracují v oblasti sociálních služeb. Předání ocenění se uskutečnilo v pátek 29. listopadu v kulturním domě.

Návrh na ocenění člověka, který pracuje v sociálních službách, vzešel z 2. komunitního plánu sociálních služeb. Radnice proto vyhlásila anketu, jejímž cílem bylo ocenit lidi pracující v tomto oboru za jejich náročnou, kvalitní a hlavně obětavou práci. Nominovat ty, kteří by si ocenění zasloužili, mohli lidé a organizace do 16. října. Radnice obdržela sedm návrhů, které opět prošly veřejným hlasováním.

(Pokračování na straně 3)

Ve středu 11. prosince dojde k otevření mostu nad tratí

Kopřivnice (hod) – Lidem z Kopřivnice dojíždějícím za prací do průmyslové zóny se zkrátí cesta. Ve středu 11. prosince v 11 hodin bude slavnostně otevřena dokončená stavba rekonstrukce mostu nad železniční a bude obnoven provoz na sjezdu na ulici Dělnickou.

Práce na rekonstrukci mostu nad železniční tratí byly zahájeny v září 2012 a podle uzavřené smlouvy měly trvat až do jara 2014. Firmám SMP CZ, a. s., a EUROVIA CS, a. s., realizujícím rekonstrukci mostu ve sdružení se však podařilo práce zkrátit, a tak může být most otevřen. V rámci rekonstrukce mostu byl vybudován ze směru od Lubiny nový sjezd na ulici Dělnickou, sanace konstrukce mostu, nové povrchy, protihluková stěna a dešťová kanalizace pro odvod vody z komunikace. To vše bylo realizováno pod dohledem Správy silnic Moravskoslezského kraje, neboť má to komunikace jsou v její správě.

(Pokračování na straně 2)



Anežka Šajtarová se stala historicky první vítězkou ankety, ve které lidé vybírali osobnost sociálních služeb. Město a jeho obyvatelé tak ocenili zhruba dvacet let její práce ve zdejších azylovém domě.

FOTO: DANA HOĐÁKOVÁ

Rozkopané úseky budou opět uvedeny do původního stavu

Kopřivnice (hod) – Stavební práce na pokládce nového horkovodního potrubí, které se realizují v rámci projektu Modernizace centrálního zásobování teplem (CZT) Kopřivnice, vyvolávají řadu diskuzí, nejvíce na sídlišti Jih. Lidem především vadí to, že se kope v místech, kde nedávno skončily práce jiné firmy, například jde o cyklostezku kolem Kopřivničky.

„Snažili jsme se tomu předjet, ale bohužel, některé věci jsme nemohli olvinit. O dotaci na realizaci projektu Modernizace CZT jsme žádali v říjnu 2010. Teprve v listopadu 2011 jsme obdrželi schválení přijatelnosti našeho projektu v rámci podmínek dotačního programu. Následně jsme činili veškeré kroky k zajištění rea-

lizace stavby a jejího financování, které podléhalo zdlouhavému procesu v režimu zákona o veřejných zakázkách. V poslední řadě se jednalo o získání rozhodnutí o přidělení dotace, které jsme obdrželi až v září letošního roku, a opravdu jsme nepočítali, že tento proces bude tak dlouho trvat,“ přiblížil důvody zdržení zahájení realizace stavby Igor Kocurek, ředitel společnosti Teplo Kopřivnice.

V průběhu doby potřebné k získání rozhodnutí o přidělení dotace pro projekt CZT pracovníci odboru rozvoje města žádali poskytovatele dotace na výstavbu cyklostezky o prodloužení termínu pro dokončení cyklostezky. To se jim podařilo prodloužit o jeden

rok, ale bohužel to nestačilo, a stavba cyklostezky se musela dokončit před pokládkou teplovodního potrubí. „V místě, kde mělo dojít k nejdříve souběhu horkovodního potrubí pod cyklostezku, jsme jej položili v předstihu, ale tato část realizace projektu není uzatčeným nákladem v rámci dotace. Z tohoto důvodu jsme si nemohli dovolit v předstihu realizovat celý úsek podél cyklostezky,“ podotkl Igor Kocurek s tím, že firma Hochtief CZ, která je zhotovitelem stavby „Modernizace tepelných sítí města Kopřivnice“, má za povinnost uvést cyklostezku do původního stavu, a to i v případě, že bude nutné některé úseky cyklostezky kompletně rekonstruovat.

Kopřivnický projekt EPC zvítězil v celostátní soutěži

Kopřivnice (hod) – Kopřivnice získala ocenění za nejlepší připravený projekt řešený metodou EPC. Diplom za 1. místo v kategorii projektů ve fázi vyhlášení veřejné zakázky převzal minulý týden v úterý místostarosta Miroslav Kopečný s energetikem města Romanem Benešem v Praze na mezinárodní konferenci Asociace poskytovatelů energetických služeb, která v České republice dohlíží nad metodikou EPC a certifikací firem poskytujících související služby.

Metoda EPC představuje metodu financování investičních opatření, která přináší garantované energetické úspory bez jakéhokoliv zatížení městského rozpočtu. Základní princip spočívá v zapojení kapitálu soukromého partnera, jemuž bude investice splácena z vzniklých úspor.

(Pokračování na straně 2)

Třetí blešák lákal prodejce i kupující

Kopřivnice (hod) – V sobotu 30. listopadu proběhl v Katolickém domě již třetí blešák s názvem Pošli to dál! Na 65 stolec v malém i velkém sále nabízeli lidé své věci, které už nepotřebují, ale mohly potěšit jiné, což bylo smyslem celé akce. Podle Pavla Obrátila, jednoho z hlavních organizátorů, přibývalo jak stolu, tak prodejců.

„Napočítali jsme 350 návštěvníků, což je víc jak na jaře, ale o stovku méně oproti prvnímu ročníku. Na třech stolech probíhal charitativní prodej, kde se prodávaly výrobky děti, a získané finance se rozdělily spolu s výtěžkem z celé akce na činnost mezi kopřivnická občanská sdružení Mandlové oči a Máš čas?“, uvedl Pavel Obrátil.

(Pokračování na straně 2)



Už potřetí se v Katolickém domě v Kopřivnici uskutečnil blešák, na kterém lidé prodávali nebo darovali své nepotřebné věci.

FOTO: DANA HOĐÁKOVÁ

ZŠ Štramberská se přejmenuje

Kopřivnice (dam) – Zřejmě ještě na konci aktuálního školního roku změní Základní škola Štramberská svůj název. Nově by měla nést jméno kopřivnického rodáka, speciálního pedagoga a bojovníka proti nacismu Floriána Bayera.

Inspiraci pro přejmenování školy se stal fakt, že přímo u jejího vchodu je umístěna pamětní deska tomuto rodákovi. Většina Kopřivničanů o něm ale s největší pravděpodobností nikdy neslyšela. To je podle ředitelky školy Vlasty Gerykové velká škoda.

„Nejsem místní a o Floriánu Bayerovi jsem se také dozvěděla, až když jsem nastoupila sem do školy. Začala jsem trochu pátrat a zjistila jsem, že šlo o velmi zajímavého a akčního člověka. Byl nejen učitelem, ale také školním inspektorem, propagátorem speciálního vzdělávání, působil ve skautu a v dalších spolcích. Když už přímo na škole je pamětní deska, bylo by určitě vhodné využít jméno této osob-

nosti k pojmenování školy, která zatím nese jen jméno ulice, na níž stojí,“ říká Vlasta Geryková s tím, že už vypátrala v Kopřivnici žijící příbuzný Floriána Bayera a požádala je o udělení souhlasu s použitím čestného názvu školy.

Iniciativu ředitelky školy podpořil nejen krajský úřad jako zřizovatel školy, ale má také podporu odborné veřejnosti. „Florián Bayer si naši úctu zasloužil, už jen datem úmrtí 7. 5. 1942 je výmluvné. V ten den byla v Mauthausenu podle mého názoru popravena skupina lidí, kteří patří mezi elitu našich odbojářů. Bayerovo jméno je uvedeno v Brně mezi 434 učitelů Země moravskoslezské v budově dnešního Nejvyššího správního soudu, kteří zahynuli v době druhé světové války. Jen málo učitelů zemřelo za osvobozovacích bojů, většina byla popravena či umučena. Málokdo si dnes již uvědomí, o jaké lidi nás nacisté připravili,“ míní brněnská historička Miroslava Menšíková.

(Pokračování na straně 2)

Zastupitelé budou jednat o rozpočtu

Kopřivnice (dam) – Přesně za týden se znovu sejdou kopřivnickí zastupitelé. Devatenácté zasedání nejvyššího orgánu města se uskuteční 12. prosince od 16 hodin v jednací síni v desátém patře radnice.

Kromě návrhu rozpočtu města na příští rok se komunální politici znovu budou zabývat například prodejem Kavárny nebo přípravami stavby domu pro seniory. Na program jednání se dostane problematika dotací pro sport, vyhláška o poplatku za svoz komunálního odpadu či návrhy na změnu územního plánu.

Třetí blešák...

(Dokončení ze strany 1)

V obou sálech Katolického domu si přichodí mohli vybírat nejen ze svršků, bot, knih, DVD a různých jiných nosičů, ale i z vlastnoručných výrobků.

Ještě před akcí vyhlásili organizátoři sbírku pánského zimního oblečení, doplňků a dek pro nízkoprahový Denní centrum Racek. „Těch věcí se nasbíralo celkem dost. Více sice bylo dětského oblečení. Zástupci Raceka si věci přebírali v průběhu celého dne, zástupci Salusu si přijdou vybrat věci v průběhu týdne,“ podotkl Pavel Obrátil s tím, že i v příštím roce se uskuteční dva blešáky, jeden v květnu a druhý v listopadu.

I s výtěžkem panovala spokojenost. „Vypadá to dobře, ale přesnou sumu nejsem schopen říct, protože v současné době nemáme uhrazeny všechny náklady,“ pochvaloval si Pavel Obrátil.

Na výměnu řidičáků už zbývá jen pár dnů

Kopřivnice (hod) – Už jen pár dnů zbývá na povinnou výměnu řidičských průkazů. Lidé, kteří vlastní doklady vydávané v období od 1. ledna 2001 do 30. dubna 2004, si je musí vyměnit do konce roku. Pokud budou příchytení policisty při řízení vozidla po Novém roce, budou muset počítat s pokutou ve výši až dva tisíce korun.

Do konce roku si ve správním obvodu Kopřivnice musí vyměnit řidičský průkaz více jak 1 200 jejich majitelů. „Na výměnu dokladů měli lidé dostatečně dlouhou dobu. Aby se vyhnuli frontám, mohli se zájemci o výměnu dokladů objednat prostřednictvím objednávkového systému, a činit tak mohou i nadále,“ uvedla Jana Sopuchová, vedoucí oddělení správních agend, s tím, že nový doklad po podání žádosti obdrží zájemce přibližně za dvacet dnů. Dobu výroby nového dokladu kopřivnický městský úřad neovlivní, je stanovena zákonem.

Aby mohla být žádost o vydání nového řidičského průkazu přijata, musí žadatel předložit platný doklad totožnosti, řidičský průkaz a především fotografii. Tu na rozdíl od občanských průkazů a cestovních dokladů oddělení řidičských průkazů nepožaduje.

Vikend ve znamení vítání občánků města

Kopřivnice (hod) – Uplynulý víkend se nesl v Kopřivnici ve znamení vítání občánků. To tentokrát probíhalo nejen ve městě, ale ve všech místních částech. V sobotu dopoledne proběhl tento slavnostní ceremoniál v obřadní síni města třikrát po sobě, v neděli odpoledne pak v Lubíně, Mniší a ve Vlčovicích. Během těchto šesti obřadů přivítal starosta města Josef Jalůvka celkem 28 chlapečků a 18 holčiček.

„V průběhu letošního roku se uskutečnilo celkem šestnáct vítání občánků, při nichž bylo přivítáno 73 holčiček a 84 chlapečků. Vzhledem k tomu, že o tento slavnostní akt je ze strany rodičů zájem, budeme v nich i nadále pokračovat. Další je plánováno na března,“ uvedla Ilona Mazalová, pracovnice odboru radnice, mající na starosti tyto obřady.

ZŠ Štramberská se...

(Dokončení ze strany 1)

Bayer byl za války velmi aktivní. Byl zapojen do dobojové organizace Obrana národa a podílel se na organizování ilegálních přechodů osob do emigrace přes Polsko nebo Slovensko především v létě 1939. I za to byl pak odsouzen a společně s dalšími dvaasedmdesáti odbojáři popraven v koncentračním táboře Mauthausen.

K samotnému slavnostnímu aktu přejmenování školy by podle její ředitelky mělo dojít v závěru školního roku, 29. června příštího roku totiž uplyne 112 let od Bayerova narození. Osobnost Floriána Bayera si ovšem žáci školy budou připomínat v rámci speciálního vzdělávacího projektu už zhruba půl roku před slavnostním aktem. „Chceme, aby žáci věděli o nejvíce o osobnosti pana Bayera, o tom, co dělal a v jaké době žil. Navázali jsme proto i spolupráci s místním muzeem, chceme například navštívit tamní archiv a zkusit s žáky pátrat po zmínkách o Floriánu Bayerovi,“ doplnila Vlasta Geryková.

Nové jízdní řády přinesou mírné posunutí odjezdů

Kopřivnice (hod) – Nové jízdní řády, které začnou platit od 15. prosince, žádné významné změny nepřinesou. Letos ani nedojde k rušení autobusových či vlakových spojů.

K mírnému posunu odjezdů dojde jak u autobusových, tak i u vlakových spojů. „Jedná se o nepatrné časové úpravy, převážně do deseti minut. Některé autobusové spoje vyjedou z Kopřivnice dřív, jiné zase o pár minut později,“ uvedl Richard Petr, pracovník kopřivnické radnice mající na starost integrovanou dopravu, s tím, že k úpravám dochází co čtvrt roku.

V rámci nových jízdních řádů dochází k lepší návaznosti autobusových spojů na vlakové. „Druhým důvodem je úprava času podle dlouhodobého sledování jednotlivých autobusových linek s GPS systémem, který má každý autobus. Dá se říci, že dojde k narovnání uvedeného času v jízdních řádech dle skutečnosti,“ upřesnil Richard Petr.

Ve středu 11...

(Dokončení ze strany 1)

Město Kopřivnice, které bylo spoluinvestorem akce, hradlo vybudování chodníku, veřejného osvětlení a úpravu komunikace na ulici Dělnické pod mostem a v prostoru prodejny Aku baterii. Celkové náklady na realizaci této akce dosáhly částky zhruba 107 milionů korun včetně DPH, z toho samo město investovalo cca 8 milionů.

„Předpokládáme, že z důvodu nevhodných klimatických podmínek budou sadbové a terénní úpravy a drobné dokončovací práce, nebrání v užívání komunikací, dokončeny až na jaře,“ podotkl Martin Lapčík, pracovník radnice mající na starosti tuto stavbu za město.

Kopřivnický projekt EPC...

(Dokončení ze strany 1)

O řešení energetických opatření formou EPC projektu začala kopřivnická radnice uvažovat již vloni, kdy si nechala odborně posoudit vhodnost metody u 43 městských budov za příspěvné dotace ministerstva průmyslu a obchodu. Z analýzy vyplynulo, že využití této metody je vhodné u 13 objektů, mezi nimiž byla velká sportoviště, základní školy, budova městského úřadu či kulturní dům. „Zásadou EPC projektu je, že se navrhuje pouze opatření s návratností do 9 let. Těmi jsou například regulace tepla, výměny tepelných a světelných zdrojů, instalace spořičů vody apod. Opatření realizuje soukromá společnost, které bude investice včetně smlouveného zisku postupně splácena městem z garantovaných energetických úspor. Teprve po ukončení desetiletého smluvního vztahu bude ze vzniklých úspor profitovat město,“ objasnil princip EPC kopřivnický energetik Roman Beněš. Jak podotkl energetik města, přínosy projektu však nejsou pouze ekonomické, jde především o jeden ze zásadních kroků naplňování energetického plánu města, jehož cílem je snížení spotřeby neobnovitelných zdrojů a minimalizace negativních dopadů na životní prostředí.

„Veřejná zakázka na partnera projektu proběhla v září letošního roku a vyhrál ji Sdružení EPC Kopřivnice. Vybraný partner přislíbil, že do technologií pro energetické úspory investuje více než 19,8 milionů korun a garantoval úsporu na plynu, elektrické energii, teple, vodě a dalších provozních nákladech ve výši 28,8 milionu korun. Smlouva mezi městem Kopřivnice a Sdružením EPC by měla být schválena na prosincovém schůzi rady města a do konce příštího roku budou realizovány a odzkoušeny všechny technické investice,“ uvedla Lucie Petříčková, tisková mluvčí radnice.



Místostarosta Miroslav Kopečný převírá ocenění za 1. místo v kategorii projektů ve fázi vyhlášení veřejné zakázky. Kopřivnický EPC projekt ocenila Asociace poskytovatelů energetických služeb. FOTO: APES

Zaměření na automobilovou výrobu je výhoda, ale i hrozba

Kopřivnice (red) – Firma Berman Group v rámci socioekonomické studie se zabývala i ekonomikou a podnikáním, protože ekonomický potenciál a rozvoj lidských zdrojů byl ve Strategickém plánu první prioritou rozvojovou oblastí města Kopřivnice a zároveň oblastí nejdůležitější. Hlavním strategickým pilířem byla diverzifikace ekonomické struktury města a rozvoj nových ekonomických aktivit s důrazem na malé a střední firmy.

Město stavi na silné průmyslové tradici především v automobilovém průmyslu, která je dále rozvíjena novými investicemi v průmyslovém parku, jenž patří k největším v regionu. Kopřivnice patří v okrese Nový Jičín k nejsilnějším hospodářským centrům a spolu s Novým Jičínem a Frenštátem pod Radhoštěm k hlavním zdrojům pracovních příležitostí a cílům pracovní dojížděky. Ve spádovém území kopřivnického finančního úřadu mímě

roste podnikatelská aktivita, zejména počet podnikatelských osob – větších subjektů. Rovněž roste počet fyzických osob registrovaných k dani z příjmu i jejich celkové daňové inkaso. Zpracovatelský průmysl je hlavním nosným odvětvím hospodářství Kopřivnice, tvoří 46 % všech pracovních míst ve městě. V porovnání s ostatními podobně velkými městy v Moravskoslezském kraji je dominance zpracovatelského průmyslu ve struktuře ekonomiky největší. Příčinou je dlouhodobá tradice automobilového průmyslu a také existence průmyslové zóny nadmístního významu. Dvacet největších firem ve městě (mimo veřejné subjekty) působí ve zpracovatelském průmyslu a dohromady vytváří více než 50 % všech pracovních míst v Kopřivnici. Tyto firmy jako celek vykazují mezi roky 2006 a 2011 růstové charakteristiky. Zpracovatelskému průmyslu ve

městě dominuje odvětví automotive, které vytváří 72 % celkového obrátu všech firem. Největší část tvoří pobočky zahraničních firem specializujících se na výrobu dílů a komponentů pro osobní automobily. Druhým nejvýznamnějším skupinou firem je Tatra, a. s., a její přidružené nebo dceřiné společnosti. Celý ekosystém zpracovatelského průmyslu v Kopřivnici je na lokální úrovni vzájemně silně provázán. Řada menších průmyslových firem se zaměřuje na produkci dílčích komponentů pro firmy ve vyšších patrech produkčních sítí vyrábějících složitější/finalní výrobky. Tyto výše postavené firmy ve městě, především se jedná o pobočky zahraničních firem, jsou zapojeny do evropských a globálních hospodářských vztahů a sítí a skrz ně de facto organizují lokální produkční sítě.

Vysoká míra provázání a domi-

nantní orientace firem na sektor automotive může představovat riziko v případě, že se přestane automobilovému průmyslu dařit tak jako doposud. Podobnou hrozbu by byl případný odchod nebo výrazné omezení výrobních kapacit některých z výrobců automobilů stojících na vrcholu produkční pyramidy, kteří jsou důležitými odběrateli pro firmy v Kopřivnici, několik z nich má svůj závod v širším okolí.

Růst většiny zdejších firem je tažen exportem a zahraniční poptávkou, nejčastěji do Německa a země EU. Naopak segment stagnujících (upadajících) firem tvoří podniky, které mají většinou české vlastnictví, mezi něž patří Tatra a její dceřiné společnosti a další menší až středně velké firmy specializující se na výrobu kovových výrobků i obrábění.



Minulou neděli přivítal starosta Josef Jalůvka čtyři nové občánky Vlčovic. Slavnostní obřad proběhl v tamním kulturním domě. FOTO: FOTOATELIÉR KDK

s t í n y

Dne 16. 11. krátce před půlnocí prováděla hlídka městské policie hlídkovou činnost. Na Štramberské ulici zaznamenali strážníci vozidlo jedoucí velmi nestandardním způsobem - jeho řidič opakovaně přejezdil do protisměru a málem narazil do zaparkovaných automobilů. Strážníci tedy vozidlo neprodlené zastavili a sedmačtyřicetiletého řidiče z Kopřivnice podrobili dechové zkoušce. Ta prokázala téměř 2,5 % alkoholu, takže strážníci přivolali na místo policisty OO PČR, kteří si případ převzali k dořešení.

Falešná odpočítávka vody navštívila 89letého seniora na ulici Štramberské v úterý 26. 11. kolem 11. hodiny, využila lsi a ve chvíli jeho nepozornosti odčítal ze stolu zřejmě další společně 30 tisíc korun. Krátce před samotnou návštěvou šel poškozený do obchodu. Na ulici jej oslovila žena, která mu sdělila, že jde odcizit stav vodoměr. Společně s ní se tedy vrátil domů. Ve sklepěných prostorech mu řekla, že má pro něj přepletek za vodu. Požadavola však rozměněn 5tisícové bankovky. V obytne části domu na něj neustále mluvila a odpoutala jeho pozornost. V tom okamžiku zřejmě druhý ze zlodějů využil nepozornosti a ze stolu mu odčítal 30tisícovou hotovost. K případu policisté zjistili, že v blízkosti domu poškozeného na ulici Máchově bylo zaparkované vozidlo, z kterého žena vystupovala. Její popis je velmi neurčitý, nicméně se mělo jednat o ženu ve věku 40let, tmavých vlasů po ramena, oblečenou do tmavé bundy a kalhot. K vozidlu ani dalším osobám informace zjištěny nebyly. Případ vyšetřují kopřivnickí policisté s podezřením ze spáchání přečinu krádež a porušování domovní svobody. Policie žádá případné svědky, aby se na ni obrátili, tel. OOP ČR Kopřivnice 974 735 731.

Dobrovolníci působí v Kopřivnici již devět let

Kopřivnice (hod) – Pobyt klientů ve středisku následné lůžkové péče, jež je součástí kopřivnické polikliniky, a také v chráněném bydlení na ulici Záhumní zprůměrují proškolení dobrovolníci. Ti tuto službu vykonávají pod záštitou organizace ADRA, která pracuje s dobrovolníky již devátým rokem.

Nemoc připravuje pacienty o všechny běžné činnosti, takže mohou jen ležet a přemýšlet. Z pocitu osamění, pasivity či truchlivosti je mohou dočasně vyvést právě dobrovolníci. „Každý proškolený, pojištěný a smluvně ošetřený dobrovolník si volí frekvenci, délku a termín návštěvy dle svého uvážení“, uvedla Lenka Hájková, zástupce vedoucího Dobrovolnického centra Adry Frýdecko-Místek. Za devět let dobrovolnického programu

ve vystřídalo v programu okolo 15 dobrovolníků, kteří věnovali pacientům více než čtyři tisíce hodin. Podle jejich slov aktuálně pacienti následně péče navštěvuje osm dobrovolníků, kteří navštěvují hospitalizované pacienty ve středisku následné lůžkové péče přibližně jednou týdně.

Práce dobrovolníků spočívá především v rozhovorech s hospitalizovanými. Právě jednoduchý rozhovor je nejlepším nástrojem pomoci. „Prvním krokem může být ochota vyslechnout, co má hospitalizovaný na srdci. Dále vhodné věst hovor o tom, na čem pacientům záleží, například s nimi hovoří o domově, rodině, případně zjistí, o co si pacient právě dělá starosti. Přínosné jsou také novinky z okolí, které mohou být pacientům vzácné. V jiném případě

potěší otření opocného čela, podání nápoje, společná řeč nad kávou z automatu.“ Přiblížila dobrovolnický program Lenka Hájková.

Letos se pro dobrovolníky v Kopřivnici otevřela další příležitost, a to v Chráněném bydlení na ulici Záhumní, kam prozatím dochází jeden dobrovolník za dospělými lidmi s mentálními postižením. Zde pak vede rozhovor s jednotlivci nebo se skupinou.

Další dobrovolníci by Adra přivítala. Stát se jim může každý občan starší 18 let s čistým trestním rejstříkem a doporučením k dobrovolnické činnosti. Zájemci o další informace k dobrovolnické činnosti mohou kontaktovat Dobrovolnické centrum ADRA na tel. čísle 734 171 307 nebo prostřednictvím e-mailu nada.lebedova@centrum.cz.

Na akci pro seniory ocenili nejaktivnější z nich

Kopřivnice (ili) – Minulý čtvrtek vyvrcholila na seniorském odpolední celoroční akce o nejaktivnějšího seniora. Soutěžní kartičky pro Aktivního seniora 2013 aneb I stármu může být zábava si vyzvedlo 250 seniorů, do samotné soutěže se zapojilo 70 z nich. Celkový počet evidovaných účastí na šestnácti připravených akcích činil 1 170 a alespoň do jedné z aktivit se zapojilo více než 300 seniorů. Novinkou letošního roku byly akce pro cyklisty připravené ve spolupráci s Klubem seniorské pěší turistiky, zejména Antonínem Vurstem. Ten se také stal jedním z devíti oceněných nejaktivnějších seniorů. Prvenství si odnesli Maria Kubátková a Lubomír Šimůnek. „Jsme velmi rádi za rostoucí zájem seniorů o akce, které pořádá město Kopřivnice společně s partnerskými neziskovými organizacemi. Je také úžasné, když sami seniori přicházejí s novými podněty a zapojují se do organizování akcí. Za to bych chtěla všem seniorům moc poděkovat. Věřím, že společné zážitky jsou dárkem pro všechny zúčastněné.“ vyzdvihla aktivitu seniorů místostarostka Dagmar Rysová.

Mezi vzdělávacími sportovními a kulturními akcemi si co do návštěvnosti prvenství obhájila tradiční seniorská odpoledne. Bez zájmu nezůstala ani výstava ručních



Třicetka seniorů se představila se svými výrobky na výstavě v Pomněnce v kulturním domě. Většina vystavených věcí tematicky zapadala do období adventu a Vánoce.

prací Sikovné ruce našich seniorů, která se konala dopoledne v salonku Pomněnka v kulturním domě. U třicetky vystavovatelů skládil zasloužený obdiv a uznání a inspiroval mnoho návštěvníků.

„Loňský úspěšný projekt Kopřivnický rok stármu a mezigene-

rační spolupráce 2012 stejně jako letošní aktivní senior byly motivujícími projekty, ve kterých jsme chtěli nabídnout našim seniorům celoroční program. Podle návštěvnosti a ohlasů těch, kterým byly určeny, se domníváme, že se nám oba ročníky podařily. V příštím

FOTO: DANA HOĐÁKOVÁ

roce chceme v tomto trendu pokračovat. Seniori se mohou opět těšit na bohatý program, který dostanou jako kalendář akcí, ale patrně se už nebude jednat o soutěži“, uvedla Jiřina Mikulenková, referentka odboru sociálních věcí a zdravotnictví.

příspěvků zastupitelů

Absurdistan, Bananistan? Ne, to jen kopřivnickí radní.

(Pokračování z minulého čísla)

Jedním těch, kteří takto realizují veřejné zakázky, vzbuzuje dojem, že je nezajímavá služba občanům, kteří je do jejich funkcí zvolili, ale pouze jejich vlastní prospěch. Jak jinak si lze vysvětlit, že při zadávání takové zakázky jsou předem vyloučeny místní firmy, které by mohly takto zaměstnat místní obyvatele marně hledající jakoukoliv práci. Nelze pominout i to, že zisk zahraniční firmy zmizí z České republiky k zahraničním vlastníkům, kteří si budou užívat za naše peníze dovolenou třeba na Riviere, zatímco místní občan si může užívat tak akorát na Věťkovické přehradě.

Závěrem bych chtěl položit fečnickou otázku: Kdy se konečně probudí veřejnost a udělá konec metodám, které jsou popsány ve zprávě BIS, citované v úvodu mého příspěvku? Tyto jsou příčinou současné hospodářské situace státu, a ne krize, na kterou se dá všechno hodět. Jak je možné, že Německo vykazuje neustálý hospodářský růst krize-nekrize? Každý čtenář si může odpovědět sám, natolik je inteligentní, aby mu nemusel pisatel tohoto článku podsouvat svůj názor.

Občané, pracovníci místních firem nebo zaměstnanci místního MÚ, kteří jste prozatím nenašli odvahu k veřejnému prezentování svého názoru na činnost vedení místní radnice, můžete tak učinit prostřednictvím mé schránky, která se nachází v informacích na městském úřadě. Jako každý občan máte právo podat jakýkoliv podnět svému zastupiteli, a pokud si nepřejete zveřejnit své jméno, tak i anonymně.



Ivan Telařík
člen Zastupitelstva města Kopřivnice

Názory publikované v textu nemusejí být v souladu s názory redakce.

Osobností sociálních služeb se...

(Dokončení ze strany 1)

Nominováni byli Jiřina Mikulenková, pracovnice odboru sociálních věcí, Blanka Mikundová, manažerka sociální prevence, Anna Navrátilová, předsedkyně kopřivnického městského klubu důchodů, Zuzana Obrátilová, zakladatelka Občanského sdružení Mandlovy oči - sdružení rodin a přátel osob s Downovým syndromem, Martin Poruba, pracovník denního stacionáře Kopřetina ve Vlčovci, Michal Raška, vedoucí nízkoprahového denního centra pro lidi bez přístřeší Racek, a Anežka Šajtarová, vedoucí azylového domu a noclehárny. Všichni nominováni pracují dlouhou dobu v sociálních službách.

„Většinu svého času a více méně po celý svůj život se staráte a věnujete jiným lidem, těm, kteří to potřebují, nebo u kterých cítíte, že když jim věnujete aspoň trochu času a energie, tak pozvednete jejich život na vyšší úroveň a vyšší kvalitu života. Pomáháte jim při nelehké pouti, při každodenním boji o základní lidské věci. Národ je tak vyspělý, jak se dovede postarat o ty, kteří se o sebe starat sami nemohou nebo neumí. Jsem hrdý na to, že Kopřivnice je po této stránce na špičkové úrovni, je to díky vám a já vám za to děkuji“, pronesl v úvodu slavnostního večera starosta města Josef Jalůvka.

Poté se místostarostka Dagmar Rysová, která je garantkou sociální oblasti, zmínila o dobré a fungující síti sociálních služeb ve městě. „Pokud se někdo z občanů našeho města dostane do situace, kdy už vlastními silami nebo za pomoci rodiny není schopen to zvládnout, najde

pomocnou ruku v podobě fungujících sociálních služeb. Podaná ruka není nic anonymního. To jste již, kteří ať už na profesionální úrovni, anebo mnohdy jako dobrovolníci pomáháte těm, kteří by ten život jinak nezvládli, ať už z důvodu věku, zdravotního stavu či určitého sociálního vyloučení.“ poděkovala místostarostka.

Nějvíce hlasů z 539 vyplněných hlasovacích lístků obdržela Anežka Šajtarová, která pracuje již dvacet let v sociálních službách. Byla jedním z prvních zaměstnanců azylového domu, kde začala pracovat v roce 1993 jako řadový pracovník, o sedm let později se stala vedoucí. Cílovou skupinou, kterou se zabývá, jsou osoby, které se z objektivitě i subjektivitě důvodů ocitly na okraji společnosti. Najít si k těmto mnohdy problémovým osobám takový vztah, který zakládá přirozenou autoritu a respekt a navozuje možnost spolupráce při řešení kritických životních situací klientů, je doménou paní Šajtarové. Za dobu, kterou se věnuje tomuto náročnému povolání, si získala zasloužený kredit nejen u řady klientů, kterým dala naději a pomohla při návratu do běžného života, ale také mezi svými kolegy, nadřízenými i odborníky na tuto problematiku.

„Ocenění si vážím. Celých dvacet let se držím hesla Před nikým se nepoužij ani nepovyšuj, a to mi vždycky pomohlo“, pronesla po převzetí ocenění Anna Šajtarová.

V průběhu večera proběhlo i vylosování tří lidí, kteří vyplnili hlasovací lístek i se svou adresou. Ti obdrželi od radnice drobné dárky.

Město by rádo za peníze...

(Dokončení ze strany 1)

Městu se může podařit získat až 85 % celkových způsobilých výdajů, zbylých 15 % nákladů bude muset hradit z vlastních prostředků a všechny podpořené projekty budou muset být dokončeny nejpozději v říjnu 2015.

UPOZORNĚNÍ

Městský úřad v Kopřivnici
bude 27. a 31. 12. 2013
UZAVŘEN

V Příboře sbírají kola pro Afriku

Příbor (ili) – Technické služby města Příboře se v listopadu staly sběrným místem společnosti Kola pro Afriku, o. p. s. Posláním společnosti, která funguje na principech dobrovolnictví, dárcovství a spolupráce, je umožnit dětem v Africe cestu ke vzdělání. Nashromážděná kola se expedují do africké Gambie, kde jsou kola rozdělována podle předem daných kritérií, což je vzdálenost do školy a také prospěch žáka. Žákům jsou kola za drobný poplatek pouze zapůjčena, nestávají se jejich majetkem. Stará, nepotřebná kola lze přinést do technických služeb v pondělí a středu od 8 do 11 a od 12 do 16.30, v sobotu od 8 do 12 hodin. Více informací naleznete na www.kolaproafriku.cz.



Mateřská škola Motýlek z Kopřivnice se předvedla na taneční přehlídce Moje trdlování 2013 se skladbou „Jak usínají indiáni na Divokém západě“ ve stylových kostýmech.

FOTO: ILONA MAZALOVÁ

Trdlování vévodila pořadatelská Moje školka z Hájova

Kopřivnice (ili) – První ročník taneční přehlídky předškolních dětí a dětí raného školního věku Moje trdlování 2013 se uskutečnil v sobotu v Kulturním domě v Kopřivnici. Zcela zaplněný sál včetně balkonů dával tušit zajímavou podívanou. O tu se postarali zástupci kopřivnických mateřských škol, základních škol z Příboře a Lubina a pořadatelské Mateřské školy Moje školka Hájov.

„Při nulém ročníku, na kterém vystoupily

jenom tři školky, jsme neprodyšně zaplnili hájovský kulturní dům. Proto jsme museli hledat větší prostory“, vysvětlila stěhování přehlídky ředitelka hájovské školky Iveta Šrubařová. Jedenáct vystoupení dětí byla praktická profesionálně – taneční skupinou divadla Pod Věží, folklorním souborem Ondřejnice a tanečním párem Janem Tyllichem a Lindou Kvašnickovou.

Za porotu sestavenou z předních pohybo-

vých odborníků našeho regionu předával ceny starosta města Kopřivnice Josef Jalůvka společně se zřizovatelem hájovské školky Václavem Podstavkem. „Ocenit jsme museli opravdu všechny účinkující, ať už za jejich pohybové kreace, kostýmy, výpravu nebo režijní nápady. Všichni bez výjimky byli skvělí. Na pomyslné první místo pak vystoupala Moje školka Hájov se skladbou Námornická“, ocenil vystoupení účinkujících starosta Jalůvka.

Kostelem bude znít klasická hudba a poezie

Kopřivnice (dam) – Klasická hudba, ale také poezie se bude v podvečer druhé adventní neděle rozléhat kopřivnickým kostelem sv. Bartoloměje. Koncert duchovní hudby, který si do názvu vypůjčil úvodní slova chvalo zpěvu Laudate Dominum, začíná v sedmáct hodin.

Hvězdou koncertu bude pěvkyně Pavla Vykopalová. Repertoár absolventky Státní konzervatoře v Praze sahá od barokní romantické opeře a zahrnuje oratorní, kantátové i písňovou tvorbu napříč slohy až k hudbě 20. století. Sólistka Národního divadla Brno je

také stálým hostem pražského Národního divadla a Státní opery. Je specialistkou na janáčkovský repertoár a nastudovány má v podstatě všechny jeho sopranové party, aktuálně například zpívá Káfu Kabanovou v Dánsku a v německém Mnichově. Na koncertních pódiích pak spolupracuje s předními orchestry i dirigenty, mezi jinými například s Jiřím Bělohávkem, Petrem Vronským a mnoha dalšími.

Vykopalovou na kopřivnickém koncertě, jehož program bude v tomto obzvláště uveden pouze jednou, doprovodí varhaník Martin Jakubčík a trumpetista Vlastimil

Bialas, oba členové Filharmonie Brno.

Koncert kromě hudby nabídne také mluvené slovo. Tim by měly být básně Jana Zahradnicka vybrané s ohledem na tematiku adventu a blížících se Vánoc. Jeho verše bude přednášet herečka Markéta Sváblová.

V programu zazní také skladby Wolfganga Amadea Mozarta, Johanna Sebastiana Bacha, Giuseppe Verdiho a dalších autorů. Jednotlivé skladby pak byly vybírány s ohledem na místo i dobu konání koncertu a mělo by být převážně o duchovní a vánoční hudbu.

Camerata odehraje adventní koncert

Kopřivnice (dam) – Stejně jako vloni i letos bude jeden z adventních koncertů patřit skupině Camerata.

Zdejší kapela, která bez větších přestávek funguje od roku 1999, hraje historizující folk a programově se zabývá interpretací staré lidové hudby. Repertoár tvoří staré lidové písně české, moravské, slezské, francouzské, skotské a italské. Členové kapely vystupují v historických kostýmech a pro dosažení větší autenticity zvuku používají kromě moderních kytar, fléten, kontrabasů a dalších nástrojů také repliky historických nástrojů, jako jsou šalmaj, píšťala s měchuřinou a podobně.

„Máme připraven program složený výhradně z vánočních písní a koled. Hrát budeme koledy z celého světa, ale většina pochází z naší oblasti.

Chystáme také několik úplně nových písní pocházejících ze Slezska a dalších oblastí severní Moravy,“ slibil kapelník Cameraty Zdeněk Demel.

Camerata má poměrně rozsáhlý vánoční repertoár, v roce 2004 vydala dokonce samostatný CD zaměřený na hudbu oslavující tyto svátky. I proto je předvánoční období pro kapelu jedním z nejhvězdičtějších. „Máme potvrzených už asi patnáct vystoupení před Vánoci na různých místech Česka a chystáme se také do Polska, ale jsme rádi, že se povedlo najít termin také pro vystoupení v Kopřivnici před domácím publikem,“ pochvaluje si Demel.

Druhý adventní koncert proběhne v neděli 8. prosince od patnácti hodin v malém sále v přízemí kulturního domu.



Před týdnem v rámci akce Den pro dětskou knihu mohly děti, které zavítaly do dětského oddělení městské knihovny, zhlédnout a vyzkoušet si některé ruční práce, které předvádějí seniři, například paličkování, vyřezávání zvířátek ze dřeva atd.

FOTO: DANA HOĐÁKOVÁ

Puls nabízí půlnoční premiéru Hobita

Kopřivnice (dam) – Jeden z nečečkanějších filmových titulů roku, výpravná fantasy Hobit: Šmakova dračí poušť, vstoupí i na plátno kopřivnického kina Puls v nejbližším možném termínu. Nedočkaví fanoušci díla J. R. R. Tolkiena a jeho filmových adaptací režiséra Petera Jacksona se mohou těšit na půlnoční premiéru. „Promítat začneme hned po půlnoci ze středy 11. na čtvrtek 12. prosince. Film bude promítán ve 3D verzi v originální znění s titulky,“ prozradila vedoucí Pulsu Michaela Sekerašová. Na představení Hobita nebude možné vstupenky rezervovat, předprodej ale už nyní běží. „Měli jsme zkušenost, že u podob-

ných filmů bylo velké množství rezervací, ale lidé si vstupenky nevyzvedli, a ti, co na ně čekali, se pak zbytečně na film nedostali,“ vysvětlila Sekerašová. Pokud by nebylo vyprodáno v předprodeji, zbylé vstupenky na půlnoční premiéru se budou prodávat přímo před vstupem do sálu.

Oproti původním slibům se neuskutečnilo promítání prvního dílu Hobita před premiérou pokračování. „Skutečně jsme to plánovali, ale až na poslední chvíli jsme se dozvěděli, že distributor pouze na prosince zrušil práva pro promítání prvního dílu. Projekce tedy není možná,“ vysvětlila Sekerašová.

Vzpomínky na závodní minulost Tatry: Rok 1956

Ve znamení přípravy nového osobního automobilu do sériové výroby a také přípravy tohoto osobního automobilu pro účast v automobilových soutěžích byly sportovní aktivity v Tatfě redukovány na minimum.

Závodní jezdci s monoposty Tatra T 607 startovali jen ve dvou silničních rychlostních závodech.

Ten první se jel v Litomyšli 27. května. Celý závod jely tatrovácké monoposty výborně. Cílem projely v pořadí Pavelka, Veřmi-

řovský. Pro zelený vavřínový věnec si na třetím místě dojel major Cejnar se závodní Cisitalí.

Vzrušení do průběhu tohoto závodu přineslo poslední kolo, když Veřmiřovský předjel Pavelku. Před cílem však umylně zpomalil, aby ho mohl Pavelka předjet, a cílem tak projel jako první. Po závodě Veřmiřovský prohlásil, že Pavelku nechal předjet proto, že jeho monopost

měl v posledním kole poruchu. Veřmiřovský byl přesvědčen, že si Pavelka vítězství v tomto závodě zasloužil.

Druhým silničním rychlostním závodem v tomto roce a také posledním byl celostátní přeborový závod automobilů a motocyklů v Ostravě.

Těsně před startem závodních vozů se Pavelka zranil. Proto odstartovaly jen dva monoposty s kterými jeli Veřmiřovský

Mikuláše uvítá hudba, tanec a soutěže pro děti

Kopřivnice (dam) – Mikuláš s družinou čertů a andělů přijede do Kopřivnice už dnes v podvečer a jeho příjezd bude doprovázet tradiční program před kulturním domem. Ten začne zhruba hodinu před plánovaným příjezdem kočáru s Mikulášem, tedy v 16 hodin. Vystoupí vokální uskupení STK a tanečnice ze skupiny Farridah a Amirah, ale také žongléři, tanečnice ze skupiny Nikity Brozkové a chybět nebude ani atraktivní fireshow. „Mikuláš po svém příjezdu krátce pozdraví přítomné, rozsvítí vánoční strom a pak už se bude věnovat dětem, které se s ním budou moci vyfotit. Čekání si pak všichni mohou krátit soutěženými přípravami domem dětí a nebo navštívit Andělskou poštu a nechat opatřit razítkem svůj dopis Ježíškovi.

Výstava betlémů už od zítřka

Kopřivnice (dam) – Na Mikuláše se letos otevrou brány tradiční výstavy betlémů v Katolickém domě v Kopřivnici. Výstava potrvá od pátku 6. prosince do úterý 10. prosince a navštívit ji bude možné vždy od 8 do 18 hodin. Výstava, která má být oslavou českých Vánoc, představí desítky betlémů různého stáří a vyrobených z nejrůznějších materiálů.

„Kromě betlémů budou na výstavě představeny také další tradiční vánoční ozdoby i výrobky dětí. Připravujeme také vystoupení dětí z mateřských škol nebo pečeni a zdobení vánočních perníčků,“ láká na výstavu Stanislav Šimíček z pořadajícího Katolického domu Kopřivnice. Omezená délka výstavy je podle organizátorů dána především tím, že většina vystavených betlémů pochází ze soukromých sbírek a je potřeba, aby se stihly vrátit zpět do rodin majitelů ještě před začátkem Vánoc.

Mark. Třetí monopost, který do závodu nastoupil, patřil soukromému jezdci z Hranic na Moravě Přikrylovi. Nejlepší pozici hned po startu získal Veřmiřovský těsně sledovaný Markem. Po několika kolech Mark pro poruchu ze závodu odstoupil. S bezpečným náskokem před ostatními soupeři zvítězil v posledním silničním rychlostním závodě tohoto roku Veřmiřovský s tatrováckým monopostem.

Augustin Lacina

historie



Adolf Veřmiřovský na trati silničního rychlostního závodu v Litomyšli.

FOTO: ARCHIV



V posledním rychlostním závodě této závodní sezóny, který se jel v srpnu v Ostravě, s bezpečným náskokem před ostatními soupeři zvítězil Adolf Veřmiřovský.

FOTO: ARCHIV

krátce

♦ Od úterního večera je možné v místní K-Galerii obdivovat kostýmní návrhy, ale také volné kresby a malby Aleny Schäferové. Ostravská umělkyně s kořeny ve Štramberku spolupracuje s řadou filmových i televizních tvůrců a asi největší jméno si udělala návrhy pro výpravný seriál O ztracené lásce.

Fojtství zdobí krajky a výšivky

Kopřivnice (dam) – Už týden je ve výstavní síni Muzea Fojtství k vidění výstava nazvaná Ke kořenům. Pod tímto názvem se skrývá kolekce výšivek, krajk, replik oblečení ve stylu lašského venkova a drobných bytových doplňků. Autorkou výstavy je Věra Horáková - Martini, která většinu vystavených věcí sama vlastnoručně vytvořila a doplnila je o několik kousků ze své sbírky či sbírek svých přátel.

„Pojďme spolu nahlédnout pod bílé vyšívanou plachtu času, pokusme se opatrně nadzvednout jeden její cíp a ponořit se do času minulých,“ zve pani Horáková k návštěvě výstavy a zároveň tím vysvětluje název výstavy. Už v raném dětství totiž obdivovala zručnost své babičky při vyšívaní či háčkování a dnes je jejím cílem, aby tyto ruční práce hraničící s uměním neupadly v zapomnění.

Výstavu bude možné navštívit až do 2. února.

Město Kopřivnice, Štefánikova 1163,
741 21 Kopřivnice

NABÍZÍ K PRODEJI NEMOVITÝ MAJETEK

Město Kopřivnice nabízí k prodeji nemovitosti na ulici Štefánikova
 > objekt občanské vybavenosti č. p. 225 na pozemku parcela číslo 1628/1, oddělený na základě geometrického plánu č. 3549-26/2013 z 5/2013,
 > pozemek parcela číslo 1628/1 - zastavěná plocha a nádvoří o výměře 389 m², oddělený na základě geometrického plánu č. 3549-26/2013 z 5/2013,
 > pozemek parcela číslo 1628/3 - ostatní plocha o výměře 707 m², oddělený na základě geometrického plánu č. 3549-26/2013 z 5/2013,
 > pozemek parcela číslo 1625/2 - ostatní plocha o výměře 176 m², oddělený na základě geometrického plánu č. 3549-26/2013 z 5/2013,
 > pozemek parcela číslo 1629/2 - ostatní plocha o výměře 280 m², oddělený na základě geometrického plánu č. 3549-26/2013 z 5/2013,
 vše v katastrálním území a obci Kopřivnice, včetně všech součástí a příslušenství.

Prodej probíhá formou obálkové metody s podmínkou minimální nabídkové ceny ve výši 3.381.500 Kč, kdy kritériem bude nejvyšší nabídková cena při dodržení podmínek nabídkového řízení. Podmínky nabídkového řízení jsou zveřejněny na úřední desce města Kopřivnice. Písemné nabídky musí být doručeny nejpozději dne 31. 1. 2014 do 11.00 hodin.

Nabídky je nutno doručit v zalepené neprůhledné obálce označené zřetelně slovy „NEOTVÍRAT - CENOVÁ NABÍDKA ŠTEFÁNIKOVA 225“ nejpozději do data uzavěrky osobně na podatelnu Městského úřadu Kopřivnice, Štefánikova 1163, 742 21 Kopřivnice nebo poštu na adresu: Město Kopřivnice, Odbor majetku města, Štefánikova 1163/12, 742 21 Kopřivnice.

Nabízené nemovitosti včetně součástí a příslušenství jsou blíže popsány ve znaleckém posudku, do kterého je možno na vyzádnání nahlédnout. Blíže informace k prodeji nemovitostí budou zájemcům poskytnuty na Odboru majetku města Kopřivnice, Štefánikova 1163, Kopřivnice (8. NP, kancelář č. 889) nebo na tel. číslech 556 879 654 a 556 879 790, e-mail: majetek@koprivnice.cz, kde si taktéž zájemce může dohodnout individuální termín prohlídky nemovitostí.



dopisy čtenářů

Pohnuté osudy Slováků v Čechách - životní příběh

(Pokračování z minulého čísla)

Životním milníkem se pro Štefana Mariančíka stal r. 1958, 22. červen. To se oženil s Katkou, kterou poznal už od dětství. Dokonce se narodili oba dva ve stejný den! Svatbu měli jenom v bytě tajemníka, ale později slavila celá vesnice. Nastoupil na další stavbu, narodil se jim syn. Ten ale měl zdravotní problémy a jako malíček miminko zemřel. Rok nato se jim ale narodila Julka a v dalším roce se stěhovali do domečku. Skončil večerní školu, s kterou mu pomáhala manželka, absolventka gymnázia. Štefanova matka odešla na návštěvu do rodných Jakubian a už tam dožila. On absolvoval jednoletou mistrovskou školu v Tule a stal se z něho stavební mistr. Myšlenka na návrat do vlasti předstílela však provázela celou dobu pobytu v této zemi. Téměř 70 % se jich vrátilo. Našli si práci a bydlení. Štefan s rodinou se vrátil taky. V rodné vsi ale nebyla práce, tak odešli do Kopřivnice, na Pobeskydí za Štefanovým bratrem. Zakotvil v závodě Tatra a do roka se jim narodila Irenka. Bydli všichni dohromady, celá rodina, 11 lidí ve vzájemném souladu. Chodil na brigádu na stavbu paneláku a tak získal i byt. V Tatře přešel ze zámečnické dílny na mechaniku, kde byl do doby odchodu na důchod ve funkci parťáka. Roky utekly a dcera Julka si začala stavět dům a Štefan pomáhal, jak věděl, vždyť bez práce ho prý svědily ruce. Druhá dcera vzhlížela s obdivem na domeček, ale zeť byl věčně pryč na cestách, na montáži v zahraničí. Štefan jako zkušený hospodář začal zpracováváním mladých. Nejdříve je přesvědčil ke koupení pozemku na pěstování brambor, potom se to oplotilo, bylo třeba ale zalévat, tak se udělala studna. S pomocí bratra se pustili nakonec i do samotné stavby a Štefan dosáhl kýžený cíl, mladí měli domeček taky! Když měl např. 65 let, neomezil své aktivity. Koupil si lyže-běžky, vůbec si ale nepřípustěl, že na nich stál poprvé. Zvládl vše, stará se o manželku, pracuje na zahradě, dělá plave, je nabýt pozitivní energii. Na nohy ho staví i např. slivovička, ale v přiměřeném množství. Na rodné Jakubany nedá dopustit. Je hrdý na svůj původ a své kořeny. (Dokončení v příštím čísle)

za ROS Kopřivnice
Jiří Harašta

První sníh

Napadl další první sníh. Je skoro konec listopada a už to začíná. Ráno jsem se probudil, byla ještě tma. Venku bude zima, říkám si. Obležel si zase o kus obležení víc. Hodiny ukazovaly 5:45 ráno. Dobře, tak se největší „chutí“ vylázn z bytu. Ve výtahu se ještě takzvané zakukluji do svého oblečení – přibytku. A když projdu vchodovými dveřmi, zamrazí mi v zádech. Nemyslím tím ale tu metaforu. Opravdu mi zamrazilo v zádech. Venku byla nepopsatelná kosa! Říkám si, tohle jsem nečekal. Ale přejít jsem to, a vyrazil tedy do světa jak ten líný Honza z těch povídalek. Mé polorozlepené oči vidí cosi na autech. Sakra, vždyť on je to SNÍH! V tu chvíli se mi to vše promítlo v hlavě.

Autá udělají ze sněhu hnědý průser. Při spěchu kamsi sebou šlehneme na ledu. Naše rty nám umrznou. Ruce nebudou cítit. Zprávy budou plné sněhu jako mě kalhoty a boty. Sněhuláci budou mít Vánoce stejně jako my. A tak vám přeju pěknou zimu. Berte to hlavně pozitivně. A ne tak jako já.

Pěkný zimní pozdrav,
pan Bestarostí

Ocenění práce školy

Základní škola sv. Zdislavy byla mezi šesti školami našeho kraje, které byly na krajské konferenci oceněny, a to za činnost školy v oblasti prevence rizikového chování. Náměstkyň hejtmana Moravskoslezského kraje Mgr. Věra Pálková ocenila práci učitelů a jejich podíl na preventivních aktivitách nejen pro žáky, ale také pro rodiče a širší veřejnost.

Jedná se například o vikendové akce pro žáky, orientační pobyty ve středních mládeže, adopce na dálku, návštěvy žáků ve středisku následně lůžkové péče, spolupráce s klienty denního stacionáře Koptreina apod.

Poděkovat chci hlavně paní učitelce RNDr. Ivaně Kociánové za soustavnou a cílevědomou práci, ostatním kolegům učitelkám a vychovatelkám ve školní družině, ale i rodičům, kteří aktivně pomáhají při akcích pro své (naše) děti.

Toto ocenění je pro nás o to hodnotnější, že bylo škole uděleno v posledních letech opakovaně.

Ing. Pavel Janek, ředitel školy

Názory publikované v textu nemusejí být v souladu s názory redakce

kulturní servis

aktuální informace MIC - 556 821 600

KINO PULS

Čt 5. - pá 6. prosince v 15.30 hodin animovaný film USA **Oggy a škodiví**. Záškodnickví Oggyho a jeho zlomyslných nepřátel na filmovém plátně

Čt 5. - pá 6. prosince v 17.30 hodin 3D akční film USA **Thor: Temný svět**. Tváří v tvář mocnému nepříteli se musí Thor vydat na nebezpečnou cestu

So 7. - po 9. prosince v 15.30 hodin romantická komedie ČR **Příjde letos Ježíšek?** Vánoční čas umí přinášet podivuhodné příběhy, vtipné historky i nostalgii...

So 7. - po 9. prosince v 17.30 hodin drama ČR **Bella mila**. Film o svobodě, lásce a ... kravách

Út 10. prosince v 19 hodin komediální krimi drama VB **Sviňákl**. (Filmový klub)

St 11. prosince ve 24 hodin a Čt 12. prosince v 15.30 hodin 3D, pá 13. prosince v 15.30 a 19.30 hodin 2D **Hobit: Šmakova dračí pouť**. Další dobrodružství hobita Bilba Pytláka na jeho společné pouti s čarodějem Gandalfem a třinácti traspláky

So 14. a ne 15. prosince v 15.30 hodin 3D animovaná fantasy komedie **Ledové království**. Nebojčná Anna se vydává na velkolepou výpravu za Sněhovou královnou, aby zrušila svou klebtu

Ne 15. prosince v 17.30 hodin hudební film USA **Def Leppard Viva! Hysteia Concert** (Rock v kině)

KULTURNÍ DŮM

Čt 5. prosince v 16 hodin **Mikulášská jízda** - pěvecká a taneční vystoupení a hry pro děti, v 17 hodin příjezd Mikuláše s družinou a rozsvícení vánočního stromčku (před KDK)

So 7. prosince v 15 hodin **Vánoční hvězda** - vánoční pohádka plná zábury, překvapení, zvyků a koled

Ne 8. prosince v 15 hodin **Camera** - adventní koncert

historické hudební společnosti

St 11. prosince v 17.30 hodin **Vánoční koncert 1. SUŽS MIS music** - vystoupení sólisté, nástrojové a vokální soubory i orchestr, současně výstavka výtvarných prací žáků

Čt 12. prosince v 19 hodin **Chlapec, který viděl pravdu** - vtipné melodrama Lécivého divadla Gabriely Filippi

Čt 12. prosince ve 20.30 hodin **P. I. Čajkovskij: Louskáček** - přímý přenos baletu z Royal Opera House v Londýně

So 14. prosince v 18.45 hodin **G. Verdi: Flastaff** - přímý přenos z Metropolitan opery v New Yorku

Ne 15. prosince v 15 hodin **KSKM** - adventní koncert převážně vokálního souboru, který baví publikum svou „strandováním“

a ilustrátoru Zdeňku Burianovi
Aktuální výstava (do 9. února) **Jině Vánoce** - Vánoce a širší křesťanské tradice v zemích Střední a Jižní Ameriky, Asie a Afriky

K - GALERIE

Aktuální výstava (do 12. ledna) **Alena Schäferová** - kresby, malby, kostýmní návrhy

MUZEUM

FOJTSTVÍ

Út - ne 9 - 16 hodin otevřena stálá expozice věnovaná historii města, archeologickým nálezům, výrobě bryček a kočárů a významným místním rodákům

MĚSTSKÁ

KNIHOVNA

Aktuální výstava (do 20. prosince) **Petr Šigut: Všechno** - výstava fotografií

Út 10. prosince v 18 hodin **Zemřít ukamenováním** - promítání dokumentárního filmu zabývajícího se lidskými právy

Čt 12. prosince v 18 hodin **Historická i moderní Čína aneb Kam směřuje čínský drak?** - přednáška Jitky Bortlové

MUZEUM TATRA

Út - ne 9 - 16 hodin otevřena stálá expozice věnovaná dokumentaci historického vývoje automobilky Tatra

Expozice **Emila a Dany Zátopkových** - informace o sportovních úspěších manželů Zátopkových, autentické fotografie, medaile, trofeje i osobní věci

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věnovaná někdejší místní továrně na hliněné zboží a kopřivnickým rodákům, např. malíři

ŠTRAMBERK

So 7. prosince v 16 hodin **Jak Kašpárek naučil čerty zpívat** - pohádka v podání Divadla Pod věží Štramberk, po představení **Mikulášské nadílky** (příjem dárků do 15 hodin, v Kulturním domě Štramberk)

Ne 8. prosince v 10 hodin **Jak roztoučil Kapšpárek čerty**, **ne 15. prosince** v 10 hodin **Vánoční pohádka** - loutkové představení (kavárna Perníková)

Ne 8. prosince v 18.30 hodin **Musica Dolce Vita** - koncert (kostel sv. Jana Nepomuckého)

Čt 12. prosince v 16.30 hodin **Vánoční koncert** štrambercké pobočky ZUŠ Zd. Buriana

Čt 12. prosince v 18 hodin **předvánoční koncert Tomáše Kočka a Orchestru** (chata Dr. Hrstky)

KINO ŠTRAMBERK

Ne 8. prosince v 18.30 hodin akční drama USA, Německo, VB **Rivalové**

Ne 15. prosince v 18.30 hodin životopisná drama ČR, PL **Hořící keř**

Charita Frenštát p. R. nabízí pěstounům uzavření dohody

Vážení pěstouni či budoucí pěstouni, novela zákona 359/1999 Sb. ukládá pěstounům povinnost mít uzavřenou „Dohodu o výkonu pěstounské péče“ s pověřenou osobou. Krajský úřad Moravskoslezského kraje, rozhodl dne 10. 9. 2013 o vydání pověření k výkonu sociálně-právní ochrany dětí Charitě Frenštát pod Radhoštěm. Nabízíme Vám uzavření této dohody s možností využití následujících služeb:

1. Odborné vzdělávání (po dobu vzdělávání můžeme zajistit hlídání Vašich dětí)
 2. Odlehčovací služby
 3. Psychologickou a další odbornou podporu
 4. Poradenství
 5. Pomoc se zajištěním kontaktu s původní rodinou dítěte (poskytujeme i zájemci pro asistovaný kontakt)
- Pro více informací kontaktujte ředitelku Charity Lenku Tabachovou na čísle: 556 83 16 09, 604 841 244
Anna Čechová, Charita Frenštát p. R.

ZTRÁTY A NÁLEZY

Oddělení vnitřní správy Městského úřadu v Kopřivnici vede evidenci nálezů (nalezené věci odevzdávejte na informacích v přízemí). Každý nález je uschováván po dobu 6 měsíců. Seznam nálezů najdete na: <http://www.koprivnice.cz/index.php?id=ztraty-nalezy-koprivnice>

Lašská brána Beskyd
Chcete vědět, co se děje v Kopřivnici a širokém okolí?
KALENDAŘ AKCÍ
snadné vyhledávání
www.lasska-brana.cz

Knihovna o Vánocích
Městská knihovna v kulturním domě a pobočka na sídlišti Sever budou v době **23. prosince - 3. ledna** **UZAVŘENY**
Znovu otevřeme v pondělí 6. ledna
Přejeme příjemné prožití vánočních svátků!
Své podněty můžete zasílat také na e-mail redakce KN: kopr.noviny@koprivnice.cz

SUDOKU

Jak luštit sudoku: vyplňte mřížku tak, aby každý řádek, sloupec a čtverec o 3 x 3 políčkách obsahoval čísla od jedné do devíti.

Obtížnost: střední	www.sudoku.name
8	9 2
9	5 7
4	6 3 9
8	9 5 4
2	1
6 7	1 8
9 4	2 6
7	8
8 6	5

Obtížnost: těžká	www.sudoku.name
7	1 8
7	3 9
1	4 6
2	4 9 3
6	7 8
4	8 6
8	7
9	7 2
6	1

Řešení

9	6	1	8	9	7	4
8	7	4	9	8	6	1
8	1	9	7	2	6	5
2	8	6	7	1	9	6
6	9	1	8	7	2	4
4	7	9	6	2	8	1
1	9	6	8	9	8	7
4	7	8	2	9	1	6
9	6	2	6	1	9	1
8	9	1	2	6	9	7
9	7	8	1	9	6	1
1	6	7	9	6	8	9
9	6	8	8	2	7	1
8	7	9	1	1	6	8
1	6	9	6	7	9	8
2	9	1	7	8	1	6
6	9	1	8	9	1	7
7	8	6	9	1	2	4

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

Mnoho let po smrti své babičky nachází mladá žena předmět, o kterém nikdo v rodině nic neví. Jen předpokládá, že snad patřil prarodičům, i když jeho charakter nedává smysl... proto se vnučka vydá po životních stopách své babičky a spráda nitky neuvěřitelného příběhu v knize **Kašmírový šál**. Knihu napsala **Rosie Thomsová**.
Autobiografická kniha **Moje tajná válka s Hitlerem** vypráví osudy lidí, kteří bojovali v hitlerovském Německu proti nacismu a využívali k tomu každou příležitost, stejně jako autorka knihy **Gretel Wachtelová**. Ta se dokázala díky šifrovacímu stroji Enigma stát účastnicí proslulé Operace Valkýra a díky neúspěchu této operace se dostává i do internace v trestném táboře...
Velmi zajímavou knížku – antologii čtyřiceti afrických etnik z pera někdejšího, dnes už zemřelého ředitele pražského Náprstkova muzea a jeho ženy, bývalé zpravodajky Čs. rozhlasu v Africe – si můžete přečíst pod názvem **Africké lásky, africká manželství**. **Věra Štovičková – Heroldová** a **Erich Herold** sepsali knížku nejen o lásce a milování, ale také o námluvách, svatbě, rodinném životě, nevěře a manželských sporech, prostě o vztahu mezi mužem a ženou v praktickém životě. Obsahuje množství legend, pohádek a povětek na erotické, milostné a manželské téma, Kniha je doplněna fotografiemi fezbářských děl, zobrazujících lidský pár, protože postavy muže a ženy vnímané jako prarodičové páry hrály v životě kmenového společenství podobnou roli stejně jako Madona s dítětem v křesťanství.

Inzerce

Soukromá inzerce je pro občany Kopřivnice a místních částí zdarma. Inzerce otiskujeme podle místa a v pořadí, v jakém nám byla doručena.

by ty

- ◆ **Prodám** byt 1 + 1 ve Štramberku, os. vl., 1. p. ze 3, dům po revitalizaci, nová koupelna a WC, parkety, parkování u domu, vlak, bus 3 min. Nízké náklady, volný ihned. Tel. 603 519 553
- ◆ dr. 2 + 1, 49,6 m², 1. p. ze 3, cihlový dům, po revitalizaci, v klidném prostředí, ul. Pionýrská 730, v bytě rekonstruovaná koupelna + podlahy. Cena 630 000 Kč. Tel. 737 633 679

nemovitosti

- ◆ **Prodám** stavební pozemek v Ženklavě, rovinatý, 2 191 m², v zastavěném území obce, příjezd, komunikace, sítě na hranici (přípojky nezbudovány), oplocený, v ÚP určen ke stavbě RD, blízko škola, školka, úřad. Cena 1 425 000 Kč. Tel. 732 357 073
- ◆ garáž v Kopřivnici u koupaliště, cena k jednání 129 tis. Kč. Tel. 731 263 702
- ◆ garáž Pod Bílou horou. Tel. 731 779 131
- ◆ **Pronajmu** novou garáž na ul. 17. listopadu k uschování auta či motocyklu. Tel. 725 305 538

auto - moto

- ◆ Prodám nový, nepoužitý univerzální uzamykatelný hliníkový sřezní nosič - přičník. Cena 999 Kč. Tel. 732 924 258

prodej

- ◆ krásný rustikální příbormník. Tel. dopol. 556 870 135, večer 556 811 154
- ◆ 1 rok starý vysavač Homefriend (300 Kč) a 30 nových sáčků (300 Kč), cena celkem 600 Kč. Tel. 606 364 749
- ◆ levně skoro novou nepoužívanou mikrovlnku. Pův. cena 1 600 Kč, nyní 700 Kč. Tel. 606 242 573
- ◆ neotevřený pytel vnitřní omítky zn. CEMIX a ze 2/3 plný pytel stavebního tenkovrstvého lepidla. Cena dohodou. Tel. 739 886 032
- ◆ zachovalou cestovní postýlku s přebalovacím pultem. Barva zeleno-černá. Nutno vidět. Cena 650 Kč. Tel. 605 828 023
- ◆ starší koloběžku na nafukovací kolech, cena 300 Kč. Tel. 604 674 623
- ◆ zánovní divíci brusle Botas Juliet vel. 34, bílé. Cena 450 Kč. Tel. 605 419 012
- ◆ 1x použité dámské brusle Head vel. 41, bílé. Cena 590 Kč. Tel. 605 419 012
- ◆ zánovní divíci in-line brusle Evo Action, nastavitelná vel. 32 - 35, šedomodré. Cena 590 Kč. Tel. 605 419 012

koupě

- ◆ lednici 120 l v dobrém stavu. Spěchá. Tel. 732 193 226
- ◆ vojenské a četnické věci: pušky, pistole, náboje, šavle, bodáky, helmy, uniformy, vyznamenání a jiné vojenské zajímavosti. Tel. 736 181 270
- ◆ staré hračky vyrobené před r. 1989 značek Omnia, Ites, Märklin, aj. staré hračky na dálkové

ovládání, vláčky. Tel. 736 181 270

- ◆ smří a jeleni paroží, připravovaná zvířata, trofeje a jakékoliv vzduchovky. Tel. 736 181 270
- ◆ hodiny, hodinky, svícný, žehličky, zvonky, mince, bankovky, vyznamenání, staré pivní lahve, staré hudební nástroje aj. Tel. 736 181 270
- ◆ staré předměty s logem Tatra - prospekty, modely aut, hračky, pohlednice aj. Tel. 725 954 739
- ◆ staré fotoaparáty. Tel. 725 954 739
- ◆ sběratel vykoupi věci z II. světové války. Nejlépe po Němcích a německé armádě, ale není podmínkou. Předem děkuji za případnou nabídku. E-mail: sberatel1939@centrum.cz

různé

- ◆ Svezu do centra Ostravy v pracovní dny. Odjezd z Kopřivnice 7 - 7.15 hod., zpět v 16.30 hod. Trasa Štramberk, Kopřivnice, Příbor, F-M, Ostrava. Tel. 603 519 553
- ◆ Kdo daruje narádí na zahrádku i zahradní nábytek... prostě vše týkající se volného času na zahrádce? Tel. 702 965 780

práce

- ◆ Hledáme spolehlivou paní z Kopřivnice na občasnou (1 - 2x týdně) výpomoc s hlídáním malých dětí u nás doma. Tel. 606 930 565

daruji

- ◆ stavební suť za odvoz. Tel. 776 151 236

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ a ADVENTNÍ KONCERT

**v ZŠ svaté Zdislavy
v neděli 15. prosince
13 - 15 hodin - prohlídka školy
15 hodin - začátek koncertu**

**ZŠ EMILA ZÁTOPKA KOPŘIVNICE
VÁS SRDEČNĚ ZVE NA
VÁNOČNÍ JARMARK
S KONCERTEM
ŠKOLNÍHO SBORU**
12. PROSINCE
OD 16 HODIN

Psi z útulku k odebrání

Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244
Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin
5 kříženců - pes kříž. ohaře - pes
3 labradři - pes kříž. Border kolie - pes
2 kříž. NO - pes

aktuální stav včetně fotografií naleznete na webu města v menu policie/útulek pro psy



Katolický dům Lubina vás zve na **PLETENÍ VÁNOČNÍCH OZDOB ZE SLÁMY** Sobota 14. prosince od 14 hodin

ZŠ Kopřivnice-Mniší vás srdečně zve na **SVATOLUCIJSKÝ JARMARK S LAMPIÓNOVÝM ZVONKOVÝM PRŮVODEM** v pátek 13. prosince v Mniší
Vycházíme od KD Mniší v 16 hodin
U školy budou pro vás nachystané prodejní stánky s výrobky dětí a s občerstvením.
Vezměte zvonky a lampióny

**Přijďte se k nám podívat!!!
Den otevřených dveří
Vánoční jarmark**

18. prosince 2013
od 14:30 do 17 hodin



ZŠ a MŠ Kopřivnice, 17. listopadu 1225

PODZIM S KTK

Vyberte si svou slevu a oslaďte si život !!!

více informací: www.ktk.cz • kontaktní místo KTK

Informace o Kopřivnici naleznete na: www.koprivnice.cz

Domácí tým v Gurmán Cupu pátý

Kopřivnice (jfk) – Velice pěkně páté místo obsadil tým mladších žáků FC Kopřivnice v halovém turnaji Gurmán Cup 2013, který hostila 23. listopadu hala ZŠ Emila Zátopka. Turnaj pořádal místní fotbalový klub ve spolupráci s ředitelem Zátopkovy školy, to vše za podpory řady partnerů.

Fotbalový klub si na turnaj pozval kvalitní mužstva, s nimiž se nepotkává v Moravskoslezském krajském přeboru. V Kopřivnici se tak mimo jiné představili třeba Sparta Brno, FK Jeseník, MFK Vítkovice či MFK Frýdek-Místek.

Domácí celek se prezentoval ve skupině A, a to s velice zdatnými soupeři. Na úvod podlehli 1:2 trochu nešťastně Frenštátu, a to díky brance v závěrečných sekundách, pak si jej podal Brno (1:6), ve zbývajících dvou zápasech se ale mladí borci před domácími publikem předvedli a vyhráli 1:0 nad Hošťálkovou a stejným poměrem nad Bohumínem. Ve skupině tak obsadili třetí příčku, což znamenalo posun do boje o celkové páté místo. Uprutný souboj s Fulneckem Kopřivnice rozhodla ve svůj prospěch, a radovala se tak z páté příčky, se kterou byli i domácí trenéři

Luděk Polásek a Marek Kelnar vzhledem ke kvalitě soupeřů spokojeni. Obzvláště ocenili bojovnost svých svěřenců.

Na všechny zúčastněné čekaly od pořadatelů diplomy, upomínkové ceny a sladkosti, nejlepší týmy se pak radovaly z pohárů, medailí i „šampaňského“. Voucher k návštěvě utkání německé Bundesligy mezi Herthou Berlin a VfL Wolfsburg navíc dostali nejlepší brankář turnaje Šimon Hatoň z Vítkovic, nejlepší hráč Patrik Židek z Frenštátu, nejlepší střelec turnaje Tomáš Čudrů z Jeseníku (7 branek) a nejlepší hráč domácího týmu Daniel Čeládník.

Výsledky FC Kopřivnice: FC Kopřivnice – SK Beskyd Frenštát 1:2, - FC Sparta Brno 1:6, - Sokol Hošťálková 1:0, - FK Bohumín 1:0; **utkáni o 5. místo:** FC Kopřivnice – Fotbal Fulnek 1:0. **Celkové pořadí v turnaji:** 1. FK Jeseník, 2. SK Beskyd Frenštát p. R., 3. FC Sparta Brno, 4. MFK Vítkovice, 5. FC Kopřivnice, 6. Fotbal Fulnek, 7. FK Bohumín, 8. TJ Sokol Sedlitz, 9. MFK Frýdek-Místek, 10. Sokol Hošťálková. **Seřazená a branky FC Kopřivnice:** Filip Morys, René Gajdušek – Matěj Hohn, Filip Klimeš 1, Daniel Čeládník 3, Adam Kelnar 1, Jan Tkáč, Michal Kalářek, Dominik Janovský, Filip Štefek; **trenéři:** Luděk Polásek, Marek Kelnar.

Další medailové úspěchy pro kopřivnické kraso

Brno, Havířov (jfk) – Krasobruslaři FSC Kopřivnice pokračují ve výborných výsledcích, kterými zahájili sezonu 2013/14. Na Velké ceně Brna, která se jela jako závěr Českého poháru 23. – 24. listopadu, vybojovala Klára Štěpánová v kategorii mladších žaček bronz. Ve ztíženém krátkém programu sice pokazila kombinaci a figurovala po něm až na osmé příčce, pak ale fantastickým výkonem vyhrála volnou jízdu a posunula se na konečnou třetí pozici. Další závodnice v Brně předvedly standardní výkon. V kategorii žaček skončila Daniela Závadová jedenáctá a Karolína Kostelníková patnáctá, mezi juniorkami obsadila Antonie Jaroňová třinácté místo.

Ve stejném termínu se jel také 40. ročník Havířovské růže, jenž byl zařazen do Poháru ČKS, tedy do soutěže nižší kategorie. Kopřivnice tady došla dvě prvenství, a to díky Janu Andělovi v Poháru ČKS A nejmladších žáků a Petře Milčinské v kategorii ČKS A mladších žaček. V této kategorii přidala druhou příčku Kristýna Šnyrychová a páté místo Lucie Závadová. V Poháru ČKS A nejmladších žaček vybojovala Tamara Urbanová velice pěkně čtvrté místo, Tereza Marejková skončila šestnáctá. „Moc dobře zajeli rovně medailisti, ale i Tamara Urbanová, na to, co umí, rozhodně podali nadprůměrné výkony,“ hodnotil Havířovský kopřivnický trenér Evžen Milčinský.

kam za sportem

- ♦ **Aquafitness:** každé pondělí od 19 hod. na krytém bazénu
- ♦ **Bruslení veřejnosti:** čt 5. 12. 8.15-14, pá 6. 12. 8.45-12.30, so 7. 12. 16.15-17.30, ne 8. 12. 14.45-16, po 9. 12. 8.45-14, út 10. 12. 8.15-14, st 11. 12. 8.15-14, čt 12. 12. 8.15-14, pá 13. 12. 8.45-12.30 hodin
- ♦ **Futsal:** ne 8. 12. od 8 do 17 hod. 2. turnaj I. třídy NJ, v 18.30 FC Jokerit Kopřivnice - FC Oskarol Orlová (8. kolo Divize F), so 14. 12. od 9 do 16.30 hod. 3. turnaj II. třídy NJ - vše hala SOU Kopřivnice
- ♦ **Házená:** so 7. 12. v 18 hod. KH Kopřivnice - HC Dukla Praha (14. kolo TP extraligy mužů), so 14. 12. v 18 hod. KH Kopřivnice - HCB Karviná (16. kolo TP extraligy mužů), ne 15. 12. od 8 hod. Česko-slovenská liga ml. žáků - vše hala ZŠ E. Zátopka Kopřivnice
- ♦ **Hokej:** st 11. 12. v 18 hod. HC Kopřivnice - TJ Horní Benešov (13. kolo KL mužů) - vše zimní stadion Kopřivnice
- ♦ **Krytý bazén:** čt 5. 12. 6-12, 14.30-16.30, 19-21, pá 6. 12. 6-8, 14.30-17 (půl plaveckého bazénu), 17-21, so 7. 12. 12-21, ne 8. 12. 10-19, po 9. 12. zavřeno, út 10. 12. 6-16, 17-18 (půl plaveckého bazénu), 18-21, st 11. 12. 6-8, 14.30-16.30, 19-21, čt 12. 12. 6-12, 14.30-16.30, 19-21, pá 13. 12. 6-8, 14.30-20 (půl plaveckého bazénu), 20-21, so 14. 12. a ne 15. 12. plavecký bazén pro veřejnost uzavřen (plavecký závod Mistrovství ČR v plavání 14letých), v úterý a čtvrtě 11.15-11.15 dětský bazén uzavřen (info tel. 556 813 254)
- ♦ **Rekreční turistika:** so 7. 12. v 9 hod. Mikulášské posezení v klubu seniorů na ul. Sokolovské; st 11. 12. v 8 hod. BUS Kolonie, betlémy v kapličky na Pasekách, Závěsice (řhbitov), Paseky, Točná, rest. Platan, Kopřivnice; so 14. 12. v 7.48 hod. ČD, Vevočice ČD, předvánoční výšlap na Javorník, nová rozlehdna, Vevočice, ČVO
- ♦ **Sauna:** út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 14.30-21 ženy, pá 14.30-21 muži, so 10-11.30 saunování rodičů s dětmi od 2 let, 12-16.30 párovka (muž + žena, event. dítě), 16.30-21 společná, ne 10-19 společná
- ♦ **Volejbal:** so 7. 12. v 10 a ve 14 hod. KV Kopřivnice - SSK Beskydy (17. a 18. kolo KP I. třídy) - tělocvična zimního stadionu Kopřivnice

Lašskou ligu 2013 ukončil Běh kolem koupaliště

Kopřivnice (jfk) – Během 17. listopadu udělali 23. listopadu vytrvalci tečku za jubilejním dvacátým ročníkem Lašské běžecké ligy. Vítězem závodu, který se běžel kolem kopřivnického koupaliště, se s převahou stal Pavel Michna ze Slezanu Frýdek-Místek, který 5 km dlouhou trať zvládl v čase 18:58 min. Závod žen vyhrála Kristina Čablová z pořadajícího Atletického klubu Emila Zátopka Kopřivnice, která cíle dosáhla v čase 20:32 min.

V celém seriálu, jenž čítal celkem osm závodů v Kopřivnici a blízkém okolí, se mezi muži stal jasným vítězem Ondřej Schwarz z TJ Frenštát p. R. před Lukášem Merendou a těsně třetím Martinem Kellerem z domácího AK EZ Kopřivnice. Kategorii žen vyhrála Kristina Čablová z AK EZ Kopřivnice s minimálním náskokem na klubovou kolegyni Darinu Krausovou. Kategorii Masters ovládl Bedřich Vynikal z Olomouce před Jirím Zátokem a o bod třetím Davidem Hankem (oba AK EZ Kopřivnice).

Výsledky Běhu 17. listopadu – kolem koupaliště 2013 (závod Lašské běžecké ligy): muži do 39 let: 1. P. Michna (TJ Slezan Frýdek-Místek) 18:58, 2. O. Schwarz (TJ Frenštát p. R.) 19:27, 3. L. Merenda (AK EZ Kopřivnice) 19:43; **muži do 49 let:** 1. D. Hanke 19:38, 2. T. Pop (oba AK



Lukáš Merenda z pořadajícího AK Emila Zátopka Kopřivnice vybojoval v Běhu 17. listopadu třetí příčku v hlavní kategorii mužů a celkové druhé byl pak v celém seriálu LBL.

FOTO: J. FEILHAUEROVÁ

EZ Kopřivnice) 20:18, 3. M. Hrnčíř (Nový Jičín) 21:20; **muži do 59 let:** 1. J. Zátok (AK EZ Kopřivnice) 20:01, 2. I. Nedoma (Příbor) 21:09; **muži nad 60 let:** 1. B. Vynikal (AK Olomouc) 21:00, 2. J. Kvita 22:13, 3. J. Bednařík (oba AK EZ Kopřivnice) 25:49; **ženy:** 1. K. Čablová 20:32, 2. D. Krausová 23:15 (obě AK EZ Kopřivnice).

Konečné výsledky Lašské běžecké ligy 2013 (20. ročník): muži: 1. Ondřej Schwarz (TJ Frenštát p. R.) 214 b., 2. Lukáš Merenda 153 b., 3. Martin Keller (oba AK EZ Kopřivnice) 151 b., 4. Pavel Michna (Slezan Frýdek-Místek) 114 b., 5. Jiří Škorvák (Hukvaldy) 99 b., 6. Vojtěch Pražák (AK EZ Kopřivnice) 79 b.; **ženy:** 1. Kristina Čablová 186 b., 2. Darina Krausová (obě AK EZ Kopřivnice) 178 b.; **masters:** 1. Bedřich Vynikal (Olomouc) 182 b., 2. Jiří Zátok 134 b., 3. David Hanke 133 b., 4. Josef Kvita 120 b., 5. Miroslav Vrobel 114 b., 6. Miroslav Přivětivý 97 b. (všichni AK EZ Kopřivnice).

Plavecké medaile na M ČR

Pizeň (jfk) – Skvělého úspěchu dosáhl odhodlanec kopřivnického plavání David Kunčar na mistrovství ČR v Plzni. Plavec, který v současnosti hájí barvy Komety Brno, se stal mistrem ČR dospělých v disciplíně 100 m znak, kde zaplavoval na setinu stejný čas 53,71 s jako Martin Baďura z Ostravy, s kterým se tak o zlato podělil. K limitu na ME mu chybělo pouhých 23 setin, požadované kritérium se mu ale podařilo splnit na dvojnásobné trati, a to už v rozplavbách, kde dohmátl v čase 1:56,65. Ve finále už pak čas nezapomínal a skončil pátý, nicméně podstatný je limit na ME, který si David spolu s trenéři Tobiášem a Vítkem kladli za cíl. Šampionát bude hostit 12. – 15. 12. dánský Herning. Ke zlatu na 200 m znak přidal Kunčar titul a český rekord se štafetu Komety na 4 x 200 VZ (7:23,12 min.) a stříbro rovněž s brněnskou štafetou na 4 x 100 PZ (3:40,07 min.).

Medailový úspěch si připsal i samotný SK Kopřivnice. Ve finále na 50 m znak starších dorostenců totiž Hana Oroňajková vybojovala časem 31,37 s bronz. Vítězkou závodu se stala jihlavská Klára Slámová v čase 30,14. Oroňajková závod maximálně vyšel a navíc měla i štěstí, neboť čtvrtou v cíli za sebou nechala o čtyři setiny. „Je to velký úspěch, po dlouhém době máme medaili z republiky dorostu v dívčí kategorii,“ měl radost kopřivnický trenér René Lakomy.

Futsalové mužstvo SVP TSUNAMI Příbor ve spolupráci se sportovní komisí při PV OS KOVO Tatra Trucks, a. s., Kopřivnice pořádá

7. ročník Memoriálu Luboslava Kapsy

SOBOTA 14. PROSINCE 8 - 18 hodin sportovní hala Masarykova Gymnázia v Příboře

ÚČASTNÍCI: mužstva soutěží FAČR futsalu Moravskoslezského kraje

Sportovní zážitek
Mikulášské Odpoledne
8. 12. 2013 od 14:00
včetně 2x Mikulášské křesťanské a Kopřivnické

Zábavné soutěže
Skákací hrad a skluzavka
Diskotéka (od 16:00)

Přijďte i Mikuláš,
který bude dětem rozdávat balíčky.

Vznikatel: dospělí - 50Kč, děti - 30Kč, rodina (3 osoby a více) - 100Kč
Svou účastí přispějete Karolince na její rehabilitaci v ADELI Medical Center.
Výdělek celé akce bude použit na úhradu této léčby.

SPONSOROVANÉ PARTNERI: ADELI, appa, Relax, coffee+co, Cambridge, &

Lídrem I. třídy PSV Frenštát

Kopřivnice (jfk) – Okresní futsalové soutěže jsou v plném proudu. V sobotu 23. listopadu pokračovaly 3. – 4. kolem okresního přeboru NJ a zároveň se dohrávalo 1. – 3. kolo I. třídy NJ. V čele okresního přeboru figuruje po 4. kole PSV Frenštát p. R., lídrem I. třídy NJ je po třetím kole Lokomotiva Gangsters Kopřivnice.

Výsledky 3. – 4. kola okresního přeboru NJ 2013/14 (Kopřivnice, 23. 11.): SVP Tsunami Příbor – Beach Boys Odry B 1:2 (0:0), branky: P. Bortel – L. Hurta 2; Beach Boys Odry B – Lavina Kopřivnice 2:2 (0:1), branky: E. Chuděj, L. Hurta – M. Blažek, J. Kalich; Lavina Kopřivnice – SVP Tsunami Příbor 3:3 (0:2), branky: M. Blažek, J. Kalich, J. Špaček – P. Bortel, L. Filip, M. Satek; 1. FC Tornádo NJ – PSV Frenštát p. R. 4:5 (1:2), branky: M. Repa 3, D. Novotný – R. Kaša, J. Kovář, J. Mýšinský, L. Srnčenský, J. Štíka; PSV Frenštát p. R. – Dreadlock NJ 3:1 (2:0), branky: R. Kaša, L. Srnčenský, J. Štíka – M. Štěpjak; Dreadlock NJ – 1. FC Tornádo NJ 4:8 (1:4), branky: S. Bolf, L. Cibulec, M. Indrák, D. Svoboda – L. Dědik 2, L. Poloný 2, M. Hes, D. Novotný, M. Repa, B. Škopek; K1 Jeseník – New Jersey NJ 5:4 (3:1), branky: M. Šrom 2, M. Bajer, A. Langer, D. Mikolanda – M. Dvořák 2, R. Fryšara, R. Jahoda; Růžové Tlapky Hukvaldy B – K1 Jeseník 4:4 (3:1), branky: M. Fulnek, J. Miškovic, M. Olbert, A. Židek – M. Šrom 2, V. Klopišok, J. Langer; New Jersey NJ – Růžové Tlapky Hukvaldy B 4:2 (1:1), branky: R. Fryšara 2, R. Blahuš, P. Maciček ml. – M. Holub, P. Žutovský.

Výsledky 1. – 3. kola I. třídy NJ 2013/14 (Kopřivnice, 23. 11.): Lokomotiva Gangsters Kopřivnice – FU Kopřivnice B 4:2 (2:1), branky: J. Daňhel, R. Dočkalík, M. Janiak, M. Mička – D. Boručička, A. Kordoš; SVP Tsunami Příbor B – Javor Bordovice 6:3 (1:2), branky: J. Havlas 2, P. Bortel, M. Busek, M. Haštaba, J. Nedoma – R. Knybel, J. Křížek, L. Najvar; Lokomotiva Gangsters Kopřivnice – SVP Tsunami Příbor B 6:3 (2:2), branky: J. Beneš 2, M. Cernoch 2, L. Husťák, M. Satek – P. Bortel, H. Kuchel, J. Nedoma; FU Kopřivnice B – Javor Bordovice 3:5 (2:2), branky: M. Hanžal 2, D. Boručička – R. Knybel 2, J. Křížek 2, R. Sosenka; Javor Bordovice – Lokomotiva Gangsters Kopřivnice 5:8 (2:4), branky: R. Knybel, J. Křížek, V. Matuš, L. Najvar, R. Sosenka – J. Beneš 4, M. Janiak 2, R. Dočkalík, M. Mička; FU Kopřivnice B – SVP Tsunami Příbor B 6:4 (2:4), branky: P. Bartoň 3, D. Boručička, A. Kordoš, J. Závadný – P. Bortel 2, M. Konvička, L. Nazalaník.

22. ročník
VELKÉ CENY KOPŘIVNICE

JUNIORŮ VE VZPÍRÁNÍ

Sobota 14.12.2013
Zahájení: 9.30 hodin
V rámci Velké ceny okresní přebor žáků
HALA ZIMNÍHO STADIÓNU KOPŘIVNICE

pořadatel:
ASK TATRA Kopřivnice
- Klub vzpírání

Házenkáři Plzeň tentokrát zaskočit nedokázali

Talent M.A.T. Plzeň – KH Kopřivnice 36:25 (16:10)

Plzeň (jfk) – Žádné překvapení na úkor favorita. Právě takový byl zápas 13. kola Triglav pojížděvacího týmu házenkářů mezi Plzní a Kopřivnicí. Západočeť na své palubovce žádné překvapení nepředstívali a vrátili Kopřivnici to, že jim doma vzala bod, i s úroky. Vyhrali o jedenáct branek a v tabulce jim patří druhá příčka o bod za vedoucími Lovosicemi. Kopřivnice je poslední.

Plzeň tahala za delší provaz od začátku zá-

pasu, v první půli každopádně skóre nenarůstalo nijak závratně. Teprve po změně stran nabral plzeňský expres rychlost a ve 36. minutě vedl už o deset branek. Prosazovala se prakticky celá soupiska domácích, zatímco na druhé straně jim odpovídal hlavně Mičola, který zaznamenal dvanáct branek. V průběhu druhé půle Kopřivnice nedokázala korigovat výrazněji než na rozdíl devíti branek a konečný rozdíl nakonec zůstal na jedenácti gólech.

Výsledek utkání každopádně trenér Kopřivnice Ivo Vávra označil za příliš krutý.

„Kdyby to skončilo o čtyři pět branek, tak by to bylo spravedlivější. Hráli jsme celkem dobře, Plzeň ale má kvalitní kádr a poučila se z chyb, které udeřala u nás,“ konstatoval kouč.

Nejvíce branek Plzeň: Linhart 8, Tonaš 5/2, Škvařil 4/1, Blecha 4. **Seštava a branky Kopřivnice:** Fabian, Žanger – Meca, Lipový, Jan Gies, Petřík 1, Bažar 4, Fulek 1, Mičola 12/4, Hanus 5, Martinásek, Hojník 2, Krpelík, Žižkovský. **Sedmíčky:** 3/1 - 5/4. **Vyloučení:** 4:3. **Rozhodčí:** Bruna, Halada. **Diváci:** 280. **Další výsledky 13. kola:** Lovosice – Zlín 24:21, Dukla – Jičín 29:23, Karviná – Zubří 26:28, Frýdek-Místek – Přerov 42:29, Brno – Hranice 24:26.

Fanoušci si o víkend užíli hokejových legend

Kopřivnice (jfk) – Kdo dorazil v sobotu 30. listopadu na kopřivnický zimní stadion, rozhodně nelitoval. Exhibiční soubor legend Sparty Praha a vysloužilců HC Kopřivnice, který se zde konal, byl totiž rozhodně poutavou podívanou, navíc taková koncentrace úspěchů ověřených hokejistů se jen tak nevidí.

Acce byla pořádná u příležitosti uvedení Stanislava Hajduška, odchovance kopřivnického hokeje, do síně slávy spartánských legend. Samotnému duetu tak předcházela slavnostní ceremoniál, při kterém převzal Stanislav Hajdušek z rukou vedení místního klubu dres se svým jménem a na oplátku předal kopřivnickému klubu šek určený pro mládež. Jen o chvíli později se pak místostarosta města Kopřivnice Miroslav Kopečný postaral o zahájení zápasu slavnostním vzhováním.

Samotné utkání se hrálo 3 x 15 minut a o pěkné momenty i napětí v něm nebýval nouze. Kopřivnice vedla v zápase pouze jednou, to když ve 13. minutě Jiří Gála zvysoval na 3:2. Pak se ale karta obrátila a o krok popředě byla Hajduškova Sparta. Vedla 5:3 a dokonce 7:4, domácí však v závěru korigovali z hokeje Gály a Smetáka na konečných 6:7. Na závěr pak ještě obě strany přidaly po třech trestných střelících, úspěšný byl však jen Richard Zemlička.

„Všechno proběhlo tak, jak mělo. Pěkně jsme si zahráli,“ byl mělo spokojený Jiří Hrdina, který se Stanislavem Hajduškem ve Spartě v roce 1977 začínal. Samotný Stanislav Hajdušek rozdáv-



O slavnostní byly v utkání legend Sparty Praha a HC Kopřivnice se postaral místostarosta města Kopřivnice Miroslav Kopečný.

FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ

val po zápase autogramy a z ledu tak odcházel jako poslední. I on s úsměvem. „Byla to naprosto bomba. Obě strany podaly výborný výkon. Byla tu vynikající atmosféra, vždyť také lidé mohli vidět v akci olympijského vítěze z Nagana Františka Kučera nebo trojnásobného vítěze Stanislava Cupu Jiřího Hrdinu. Zkrátka věřím, že to byl pro lidi takový hokejový svátek a pro děti úžasná motivace,“ konstatoval Hajdušek.

Spokojená byla i domácí strana. „Zahráli jsme si v podstatě proti českému výběru. Hráli moc dobře, hlavně v obraně to bylo co

hrát, to pojem. Neztráceli puky a byly tam dlouhé nahrávky, prostě ty zkušenosti šly vidět. Diváků přišlo dost, a myslím, že se to mohlo líbit. Já osobně jsem si zahrál dobře. V lajně s Martinem Smetákem hraju i za starou gardu Vitkovic, takže si vyhovíme,“ uvedl k duetu kopřivnický hráč Jiří Gála a dodal, že je jistě porážka nijak zvlášť nemrzí.

„Aki jsme dlouho připravovali, nakonec se myslím povedla, a o to šlo. Přišlo hodně diváků, na ledě jsme si to užili a také s organizací můžeme být spokojeni,“ shrnul Libor Polásek, prezident

HC Kopřivnice, který nastoupil v kopřivnickém dresu.

Branky: 7. Pavlat, 12. Smeták, 13., 32. a 43. Gála, 45. Smeták – 2. Pěnička, 12. Hermann, 14. Volek, 20. Richter, 27. Hrdina, 37. Zemlička, 42. Maškarinec (TS). **Seštava HC Kopřivnice:** Buryšek, Zuzaník – Imrich, Polásek, Malík, Slabý, Kudělka, Zdeněk Hajdušek jr., Kofroň – Pavlat, Husička, Drozd, Gála ml., Smeták, J. Hajdušek, Zátopek, Fleischmann, Poles, Jeřábek; **trenér:** J. Gála st., F. Kubinec. **Seštava Sparty Praha:** Honc, Koblíha – S. Hajdušek, Látal, Řezník, Kučera, Maškarinec – Hrdina, Zemlička, Volek, Richter, Richter jr., Hermann, Hosták, Pázel, Pěnička. **Rozhodčí:** J. Jeřábek, A. Blažek. **Diváci:** 550.

Kopřivnice si po Šumperku poradila doma i s Krnovem

HC Kopřivnice – HK Krnov 4:2 (2:1, 1:0, 1:1)

Kopřivnice (jfk) – Na povedený debut legend navázal kopřivnický hokejový klub v neděli dalším úspěšným počinem. V 11. kole krajské ligy porazil tým mužů Krnov 4:2, a v tabulce tak stále drží třetí příčku.

Kopřivnice v zápase vycházela z toho, že Krnov má především šikovné útočníky a naopak slabší obranu, takže se tlačila hodně dopředu a snažila se soupeře dostávat pod tlak, což se dařilo. Na druhou stranu ale domácí po vyloučení Hruškovského a zranění Petružálka hráli jen na čtyři obránce, navíc tým vyráběl herní chyby, a tak se i Krnov dostával do šancí. Bylo se tedy na co dívat.

Knov šel v 11. minutě do vedení, Kopřivnice však do konce třetího otočila na 2:1 a po 30. minutě pak Hrubý vstřelil třetí branku. Skóre 3:1 vydrželo hodně dlouho, teprve když to vypadalo, že stejným poměrem skončí zápas, přidala Krnov ve 57. minutě druhý gól. „Byla to zase chyba našeho hráče, respektive jeho nedůraz. Nijak velké nervy jsme z toho ale neměli. Nevěřím, že Krnov dá rychle za sebou dva góly,“ podotkl trenér Kopřivnice Václav Slabý. Kopřivnice zareagovala opravdu rychle. V době šetrné přesilovce Hrubý upravil na 4:2 a vše bylo jasné.

„Mohli jsme rozhodnout už dřív, v každém případě jsem rád, že jsme potvrdili body se Šumperkem, navíc domácí vítězství nad Krnovem se určitě počítá,“ doplnil Slabý.

Branky: 18. Bartošák, 20. Horák, 30. a 59. Hrubý – 11. Vaněk, 57. Weiss. **Vyloučení:** 8:6 + Hruškovský (Kopřivnice) – 10 minut + do konce utkání. **Využití:** 2:0. **Rozhodčí:** Janda, Havlík, Kudlička. **Další výsledky 11. kola:** Šumperk – Rožnov 7:3, Karviná – Horní Benešov 10:4, Orlová B – Bohumín 19:7, Rožnov B – Studénka 4:3 SN.

Vikingové zaskočili Litvínov

SK Bivoj Litvínov – FBC Vikings Kopřivnice 6:7p (3:1, 2:4, 1:1, 0:1)

Litvínov (jfk) – Vikingové dokázali nečekaně. Ve 13. kole oloupili o body vedoucí Litvínov. Vyhrali totiž na jeho palubovce 7:6 v prodloužení. V tabulce jim stále patří jedenáctá příčka, své soupeře před sebou už však mají na dosah.

První třetina naplnila předpoklad, Litvínov totiž vedl 3:1, teprve druhé dějství přesto překvapivý zvrat. Kopřivnice v něm zlepšila herní projev a nejenže vyrovnala, ale dokonce šla do vedení 4:3 a 5:4. Nakonec ale po čtyřiceti minutách platilo smírné skóre 5:5 a vše bylo otevřené. V poslední třetině se Vikingové znovu ujali vedení, domácí ale opět vyrovnali a v závěru Kopřivnici pěkně zatápěli. Jejich trestné střelily i závěrečná přesilovka se ovšem minuly účinkem. Na úvod prodloužení si pak hosté schovali velice pohlednou akci, kterou zakončil Nehera, a rozputal tak kopřivnickou radost ze dvou bodů.

„Postarali jsme se zřejmě o největší překvapení kola, ale náš výkon si bodový zisk zasloužil. Opet jsme celý zápas odehráli na tři kompletní útoky, rozložili tak síly a vyplatilo se. Soupeř nás možná mírně podcenil, nechal nás vrátit se ve druhé části do zápasu, a nám se tak poprvé v historii podařilo dovézt body z litvínovské haly,“ hodnotil duel trenér Kopřivnice Marek Jehlár.

Branky: 5. Kropáček, 11. a 17. Mandelbaum, 32. a 38. Hulík, 54. Holecik – 5. Opatřil, 21. Podleze, 25. Kubáček, 26. Sladkovský, 33. Vávra, 52. Kresta, 62. Nehera. **Rozhodčí:** Novák, Skaloud. **Vyloučení:** 1:3. **Využití:** 2:0.

I. liga po 13. kole

1. Litvínov	13	9	1	2	94:67	30
2. Česká Lípa	13	7	2	3	81:51	26
3. Hatt. Bmo	13	7	1	3	82:65	26
4. K. Vinohr.	13	7	1	3	88:63	25
5. Znojmo	13	6	2	3	82:63	25
6. Ústí	13	7	1	2	73:63	25
7. Rožnov	13	6	0	7	69:78	18
8. Svitavy	13	3	3	7	70:88	15
9. Start98	13	3	2	7	60:72	14
10. Pelhřimov	13	3	1	8	62:93	12
11. Kopřivnice	13	2	0	9	56:80	10
12. Paskov	13	1	3	8	46:80	8

Plaveckému žactvu místního klubu vyšly oblastní přebory na jedničku

Kopřivnice, Opava (jfk) – Opravdu skvělou vizičku zanechal plavec SK Kopřivnice na oblastním přeboru mladšího žactva, který hostila 22. listopadu Opava. Celkem posbírali 21 diplomů v individuálních disciplínách a k tomu přidali čtyři umístění na stupních ve štafétách.

Mezi největší hvězdičky kopřivnické výpravy patřili Vendula Rakusová a Jiří Karásek. Rakusová zaplavala výborně kraulařské i znakařské disciplíny. Na zlato dosáhla v závodech na 100 m VZ a 50 Z a k tomu získala čtyři stříbrné přívěsky (100 Z, 50 VZ, 200 VZ a 50 M). Ve všech startech si přitom vytvořila osobní rekordy a zároveň ve všech disciplínách, v nichž startovala, překonala odděly klubové. „Prodlala to, co má natrénováno. Pevně doufám, že si formu přenesu i na pohár desetiletých, kde určitě bude cílem vybojovat medailovou umístění,“ uvedl spokojený trenér René Lakomý.

Také Jiří Karásek byl výborný. Celkem pětkrát vystoupal na nejvyšší stupínek (50 P, 50 VZ, 400 VZ, 100 P, 200 VZ), jednou pak bral druhou příčku. Vynikající byla v jeho podání hlavně dvoustovka a čtyřstovka volný způsob. Stejně jako Rakusová si vytvořil při všech startech osobní rekordy a také on by měl v poháru desetiletých mchat pořadím na stupních vítězů.

Ve všech disciplínách stánu v osob-

ních rekordech na stupních vítězů Radovan Lakomý mezi jedenáctiletými plavci. Celkem třikrát byl první (50 VZ, 100 VZ, 100 P), jednou druhý (100 PZ) a jednou třetí (200 VZ). Také jeho výsledky jsou slibné. V poháru jedenáctiletého žactva by rozhodně měl bojoval o umístění v první pětce. Po jedné pomyslné individuální medaili do kopřivnické sbírky přidali Jan Frýdl, Adam Moudrý, Jan Toman a Jiří Toman.

Ve štafétách bral chlapčeský kvartet Kopřivnice A dvakrát zlato, tedy jak v polohové, tak kraulařské, a dvakrát bronz. Děvčata skončila v kraulařské štafěte čtvrtá, v polohové o příčku níž.

„Celkově jsme oproti loňsku udeřili obrovský skok, věřím, že i z poháru dovezeme medaile,“ doplnil Lakomý.

Poháry žactva pro Moravu a východní Čechy, které jsou vrcholem sezony desetiletých a jedenáctiletých plavců, se konají 7. – 8. prosince. Desetiletí se utkají v Třebíči, jedenáctiletí v Opavě.

Starší žactvo si dalo 23. listopadu dostaveníčko v Kopřivnici a i tady se místním plavcům opravdu dařilo. Celkem získali dvanáct individuálních umístění na stupních vítězů a dva diplomy ve štafétách. K největším sběratelům skalpů soupeřů patřil Roman Kučera, který byl dvakrát zlato. Jak na 50 VZ, tak 100 M přitom podal skvělé výkony. K tomu přidala jedno

druhé místo a dvě třetí. „Na republiku trináctiletého žactva určitě pojede s medailovými ambicemi,“ podotkl Lakomý.

Ve výborném světle se představili i Michal Šimunek, který mezi trináctiletými vybojoval dva tituly (100 P a 200 P). **Hoďák (r. 2003):** 9. 100 Z 1:46,40, 10. 50 Z 1:40, 13. 100 VZ 1:34,50, 17. 50 VZ 43:00, **J. Karásek (r. 2003):** 1. 50 P 42:90, 50 VZ 34:70, 400 VZ 5:53,30, 100 P 1:39,60 a 200 VZ 2:50,40, 2. 50 Z 2:41,40, **R. Lakomý (r. 2002):** 1. 50 VZ 31,80, 100 VZ 1:11,20 a 100 P 1:36,80, 2. 100 PZ 1:23,90, 3. 200 VZ 2:38,50, **A. Moudrý (r. 2003):** 3. 50 Z 48,30, 4. 100 Z 1:43,70, 6. 100 PZ 1:43,80, 100 VZ 1:29,90 a 50 M 52,00, 7. 50 VZ 38,60, **V. Rakusová (r. 2003):** 1. 100 VZ 1:13,50 a 50 Z 37,90, 2. 100 Z 1:21,70, 50 VZ 33,00, 200 VZ 2:40,90 a 50 M 39,50, **T. Spáček (r. 2003):** 11. 50 Z 48,70, 12. 100 PZ 1:44,30, 13. 50 VZ 39,30 a 100 VZ 1:30,40, 17. 100 Z 1:49,10; **V. Štefánek (r. 2002):** 9. 50 VZ 39,00 a 200 VZ 3:23,70, 12. – 13. 100 VZ 1:33,10, 13. 100 PZ 1:51,30, 16. 100 Z 1:47,20; **O. Štěpánek (r. 2003):** 10. 50 P 54,20, 11. 50 Z 51,50, 12. 100 Z 1:54,00, 15. 100 VZ 1:41,40, **Jan Toman (r. 2002):** 1. 200 P 3:34,50, 4. 400 VZ 5:49,50 a 100 VZ 1:17,80, 5. 200 VZ 2:47,20, 6. 100 PZ 1:29,70; **Jiří Toman (r. 2002):** 3. 100 PZ 1:30,70, 4. 200 Z 3:24,30, 5. 100 Z 1:27,30, 6. 100 VZ 1:18,90 a 200 VZ 2:53,10; **S. Tomšík (r. 2003):** 8. 100 P 1:53,30, 13. 100 PZ 1:49,70, 14. 50 Z 50,00, 16. 100 Z 1:48,80, 18. 50 VZ 43,70.

Mistrovství ČR žactva se bude konat 14. – 15. 12. Dvanáctiletí plavci se sjedou do Prostějova, trináctiletí do Trutnova a čtrnáctiletí do Kopřivnice.

Z výsledků oblastního přeboru mladšího žactva (Opava, 22. 11.): V. Bartošová (r. 2003): 12. – 13. 50 Z 49,90, 17. 100 PZ 1:53,60, 18. 100 Z 1:50,90; H. Bortlová (r. 2002): 7. 100 P 1:51,10, 10. 100 PZ 1:39,40, 11. 100 Z 1:45,50, 12. 50 VZ 39,10 a 100 VZ

1:34,60; K. Dolná (r. 2003): 11. 100 P 1:58,00, 15. 50 P 55,20 a 100 PZ 1:50,50, 17. 50 Z 50,60; J. Frýdl (r. 2002): 2. 50 M 48,80, 4. 100 M 1:53,00 a 100 PZ 1:31,70, 7. 100 Z 1:33,80 a 100 VZ 1:22,30; M. Galia (r. 2003): 4. 200 VZ 3:12,30, 8. 50 Z 50,70, 12. 100 VZ 1:34,20, 14. – 15. 50 VZ 41,10; D. Hoďák (r. 2003): 9. 100 Z 1:46,40, 10. 50 Z 51,40, 13. 100 VZ 1:34,50, 17. 50 VZ 43:00; J. Karásek (r. 2003): 1. 50 P 42,90, 50 VZ 34,70, 400 VZ 5:53,30, 100 P 1:39,60 a 200 VZ 2:50,40, 2. 50 Z 2:41,40, **R. Lakomý (r. 2002):** 1. 50 VZ 31,80, 100 VZ 1:11,20 a 100 P 1:36,80, 2. 100 PZ 1:23,90, 3. 200 VZ 2:38,50; **A. Moudrý (r. 2003):** 3. 50 Z 48,30, 4. 100 Z 1:43,70, 6. 100 PZ 1:43,80, 100 VZ 1:29,90 a 50 M 52,00, 7. 50 VZ 38,60; **V. Rakusová (r. 2003):** 1. 100 VZ 1:13,50 a 50 Z 37,90, 2. 100 Z 1:21,70, 50 VZ 33,00, 200 VZ 2:40,90 a 50 M 39,50; **T. Spáček (r. 2003):** 11. 50 Z 48,70, 12. 100 PZ 1:44,30, 13. 50 VZ 39,30 a 100 VZ 1:30,40, 17. 100 Z 1:49,10; **V. Štefánek (r. 2002):** 9. 50 VZ 39,00 a 200 VZ 3:23,70, 12. – 13. 100 VZ 1:33,10, 13. 100 PZ 1:51,30, 16. 100 Z 1:47,20; **O. Štěpánek (r. 2003):** 10. 50 P 54,20, 11. 50 Z 51,50, 12. 100 Z 1:54,00, 15. 100 VZ 1:41,40, **Jan Toman (r. 2002):** 1. 200 P 3:34,50, 4. 400 VZ 5:49,50 a 100 VZ 1:17,80, 5. 200 VZ 2:47,20, 6. 100 PZ 1:29,70; **Jiří Toman (r. 2002):** 3. 100 PZ 1:30,70, 4. 200 Z 3:24,30, 5. 100 Z 1:27,30, 6. 100 VZ 1:18,90 a 200 VZ 2:53,10; **S. Tomšík (r. 2003):** 8. 100 P 1:53,30, 13. 100 PZ 1:49,70, 14. 50 Z 50,00, 16. 100 Z 1:48,80, 18. 50 VZ 43,70.

Z výsledků oblastního přeboru staršího žactva (Kopřivnice, 23. 11.): J. Baďura (r. 2001): 7. 100 P 1:37,3, 9. 200 P 3:31,9, 17. 100 VZ 1:27,2; L. Cochlár (r.